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Вступ.  

Звіт про роботу відділу освіти Краснокутської селищної ради 

 Богодухівського району Харківської області за 2023 рік 

 
На території Краснокутської селищної територіальної громади органом, який 

забезпечує реалізацію державної політики у сфері освіти, молоді та спорту є 

відділ освіти Краснокутської селищної ради.  

Виходячи з потреб забезпечення належного функціонування закладів та 

установ освіти,  молоді та фізичної культури і спорту при відділі освіти утворені 

централізована бухгалтерія та група по господарському обслуговуванню, які 

здійснюють оперативний, бухгалтерський облік, ведення статистичної, 

бухгалтерської, господарської та іншої звітності по відділу та підпорядкованих 

відділу закладах і установах освіти, молоді та спорту. 

 

У зв’язку з воєнним станом усі заклади освіти Краснокутської громади 

працюють за  дистанційною формою навчання. Через це функціонування системи 

освіти можна охарактеризувати інтенсивним пошуком нових підходів до 

навчання, інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних 

педагогічних та інформаційних технологій.  

І хоча 2023 рік видався складним, та все ж відділу освіти разом з 

Краснокутською селищною радою вдалося попіклуватися про заклади освіти, 

мережа яких не змінилася з минулого року. 

Дошкільна освіта 

У 2023/2024 навчальному році у громаді функціонує 9 закладів дошкільної 

освіти та 2 дошкільних підрозділи в закладах загальної середньої освіти (607 

вихованців, 31 група).  

Загальна середня освіта 

У 2023/2024 навчальному році у громаді працює 15  закладів загальної 

середньої освіти, з них: ліцеїв – 11, гімназій  – 2, філії - 2.  

З 15-ти закладів ЗСО 4 є опорними  закладами: Краснокутський ліцей №1, 

Мурафський ліцей, Козіївський ліцей, Колонтаївський ліцей.  

У закладах  загальної середньої освіти навчається  2449 учнів у 158 класах. 

Середня наповнюваність класів – 15,5 уч./кл. 

Відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» за новим 

Державним стандартом на загальнонаціональному рівні уже навчаються школярі 

1-6-х класів.  

З метою впровадження інноваційних підходів у навчанні було придбано 

засіб навчального призначення «Дидактичний мультимедійний контент» для 1-6 

класів. 

Заклади освіти, вдосконалюючи дистанційний формат навчання, 

апробували і  працюють на різних дистанційних навчальних платформах.  
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У 2023/2024 н.р. учні 1-4 класів ЗЗСО громади на 100% забезпечені 

підручниками НУШ. Протягом серпня-грудня 2023 року здійснювалася доставка 

переважної більшості позицій підручників за програмою НУШ для учнів 5-6 

класів, а ті позиції підручників, які ще не надійшли, заміняють електронні версії. 

166 випускників (11 клас) закладів загальної середньої освіти Краснокутської 

громади у 2023 році отримали свідоцтво про повну загальну середню освіту, з них 

6  за високі досягнення у навчанні нагороджено золотими та срібними медалями: 

- В’юнник Назар, золота медаль (Краснокутський ліцей №2) 

- Демченко Марія, золота медаль (Краснокутський ліцей №1) 

- Єсауленко Тетяна, золота медаль (Краснокутський ліцей №1) 

- Кисленко Юлія, золота медаль (Краснокутський ліцей №1) 

- Кузуб Аліна, срібна медаль (Краснокутський ліцей №1) 

- Ключник Олександра, срібна медаль (Пархомівський ліцей). 

269 випускників (9 клас) закладів загальної середньої освіти 

Краснокутської громади у 2023 році отримали свідоцтво про базову загальну 

середню освіту, з них 19 – свідоцтво з відзнакою. 

 Здобувачі освіти, які отримали золоті та срібні медалі і свідоцтва з 

відзнакою, відзначені грошовою винагородою (1000-1500 грн). 

 Також за підсумками 2022/2023 навчального року відзначені грошовою 

винагородою 39 здобувачів освіти, які здобули призові місця в олімпіадах та 

конкурсах різних рівнів (200-1500 грн). 

Підсумки участі учнів ЗЗСО Краснокутської СТГ у Всеукраїнських 

учнівських олімпіадах, мовно-літературних конкурсах, фестивалі 

ораторського мистецтва, Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАНУ у 2023/2024 н.р.  

(проведених КУ «Краснокутський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників») 

І. ІІ (територіальний) етап фестивалю ораторського мистецтва  

У ІI (територіальному) етапі фестивалю ораторського мистецтва, що 

відбувся 22 вересня 2023 року, взяли участь 10 учнів 10-11 класів із 10 ЗЗСО: І 

місце – 1; ІІ місце – 2; ІІІ місце – 5. 

Переможниця ІІ (територіального) етапу фестивалю Анастасія КОСЕНКО, 

учениця 10-А класу Краснокутського ліцею №1, представляла громаду на ІІ 

(обласному) етапі Фестивалю, де посіла І місце.  

ІІ. ІІ (територіальний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів 

У період з 15.11.2023 по 22.12.2023 відбувся ІІ (територіальний) етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із 8 навчальних предметів: українська мова 

та література (15.11.2023), хімія (17.11.2023), географія (24.11.2023), історія 

(27.11.2023), фізика (06.12.2023), математика (11.12.2023), біологія (18.12.2023), 

англійська мова (20.12.2023). 

У ІI (територіальному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли 

участь 68 учнів 6-11 класів із 9 закладів загальної середньої освіти громади: 

Краснокутський ліцей №1 (29 учасників), Краснокутський ліцей №2 (5 учасників), 

Козіївський ліцей (4 учасників), Пархомівський ліцей (7 учасників), Мурафський 
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ліцей (6 учасників), Олексіївський ліцей (1 учасників), Качалівський ліцей (5 

учасників), Дублянський ліцей (3  учасників), Колонтаївський ліцей (8 учасників). 

Призерами ІІ (територіального) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

стали 24 учні: І місце – 0; ІІ місце – 3; ІІІ місце – 21.  

ІІІ. ІІ (територіальний) етап ХІV Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

У ІІ (територіальному) етапі ХІV Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, що відбувся 

23 листопада 2023 року, взяли участь 10 учнів 6-11 класів із 5 ЗЗСО: І місце – 0; ІІ 

місце – 0; ІІІ місце – 6. 

ІV. ІІ (територіальний) етап ХХІV Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика 

У ІІ (територіальному) етапі ХХІV Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика, що відбувся 05 грудня 2023 року, взяли участь 9 учнів 3-

11 класів із 4 ЗЗСО: І місце – 0; ІІ місце – 4; ІІІ місце – 3. 

V. І (територіальний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України 

У І (територіальному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, що відбувся у 

період з 05 по 14 грудня 2023 року, взяли участь 2 учні із 2 ЗЗСО: І місце – 2; ІІ 

місце – 0; ІІІ місце – 0. 

Переможці: Ярослав ТРУШИК, учень 9 класу Краснокутського ліцею №2, 

та Дмітрій ГОРДЄЙ, учень 10-Б класу Краснокутського ліцею №1, 

представлятимуть нашу громаду на ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України, що відбудеться у січні-лютому 2024 року.  

Національний мультипредметний тест 

Випускники закладів загальної середньої освіти Краснокутської громади у 

2023 році складали національний мультипредметний тест, який містив три блоки 

завдань з таких предметів: українська мова, математика, історія України. 

2 випускниці 11-х класів успішно склали національний мультипредметний 

тест та отримали грошову винагороду (18000 грн):  

- Халепа Аліна, НМТ математика 200 балів, Краснокутський ліцей №2 

(вчитель математики Возняк Владислав) 

- Кисленко Юлія, НМТ математика 200 балів, НМТ українська мова 200 

балів, Краснокутський ліцей №1 (вчителька математики  Миргород Людмила, 

вчителька української мови та літератури Вдовенко Ірина). 

Інклюзивна освіта 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які 

потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового 

розвитку, створено умови для навчання й виховання в 11-ти закладах загальної 

середньої освіти для 42-х учнів різних нозологій захворювання (32 інклюзивних 

класи) та у 7-ти закладах дошкільної освіти для 10-ти дітей різних нозологій 
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захворювання (7 інклюзивних груп). У таких класах і групах працюють асистенти 

вчителів та вихователів за потреби.  

Крім того, у 12 закладах ЗСО навчається 58 дітей з інвалідністю, у 11 

закладах ДО виховується 3 дитини з інвалідністю. 

У Козіївському ліцеї обладнана ресурсна кімната для занять з дітьми з 

особливими потребами. В усіх закладах забезпечено доступність до будівель для 

осіб з маломобільних груп.  

У громаді функціонує Комунальна установа "Краснокутський інклюзивно-

ресурсний центр” Краснокутської селищної ради Богодухівського району 

Харківської області, яка забезпечує права осіб з особливими освітніми потребами 

на здобуття освіти. Надаються послуги особам  з інтелектуальними, 

функціональними, фізичними, навчальними, соціоадаптаційними труднощами 

фахівці: вчитель-логопед, вчитель-реабілітолог, вчитель-дефектолог, практичний 

психолог. Отримують послуги на базі установи 67 дітей.  Психолого-педагогічний 

супровід дітей інклюзивної форми навчання отримують 57 осіб, а саме 13 дітей 

ЗДО та 44 дитини ЗЗСО. До Краснокутського ІРЦ за 2023 рік  звернулися 107 

родин на комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку особи. Видано 106 

висновків про комплексну оцінку.   Загалом фахівцями центру проведено 476 

комплексних  оцінок. 

Позашкільна освіта 

У громаді працює 2 заклади позашкільної освіти: 

– Краснокутський центр дитячої та юнацької творчості (1109 вихованців, 

49 гуртків), 

- Краснокутська дитячо-юнацька спортивна школа (374 вихованці, 28 

секцій). 

Гуртками та секціями закладів позашкільної освіти охоплено 1483 дітей, 

що складає близько 61% від загальної кількості учнів. 

Загалом позашкільною освітою (гуртки та секції закладів позашкільної 

освіти, гуртки закладів ЗСО, школа мистецтв) охоплено близько 100% від 

загальної кількості учнів. 

Підсумки роботи 

 Краснокутської  дитячо-юнацької спортивної школи  у 2023 році 

 У  2023  році  в  Краснокутській ДЮСШ  працювали  28  секцій,  в  яких  

займалося на кінець року  416  вихованців.  Це  учні  закладів загальної середньої 

освіти  та  центру професійної освіти. 

Згідно з мережею  в  спортивній школі  працювало  шість  відділень  з  

видів  спорту, а саме: п’ять  секцій  з  баскетболу,  десять  з  футболу, дві з 

гирьового спорту, чотири з біатлону, п’ять з волейболу та дві з фітнесу; з  яких  18 

груп  в  сільській  місцевості.  При  Мурафському ліцею  працювало  дві  секції  з  

баскетболу  і  одна  з  волейболу;  при  В’язівському ліцею  працювала  одна  

секції  з  футболу; при  Пархомівському ліцею  працювало  дві секції  з  

баскетболу, три з футболу та дві з біатлону; при Колонтаївському ліцеї працювала 

одна секція з волейболу; при Козіївському ліцеї працювало дві секції з футболу; 

при Костянтинівському ліцею працювало дві секції з біатлону; при Качалівському 
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ліцеї працювала одна секція з фітнесу; при Олексіївському ліцеї працювала одна 

секція з волейболу.  Інші  секції  працюють  в  Краснокутську: займаються  у  

спортивних  залах  ДЮСШ (ФОК) - це футбол, баскетбол, фітнес та  гирьовий  

спорт  в  тренажерному  залі.  

 Навчально-тренувальні  заняття проводили  17  тренерів-викладачів, три  з  

яких  штатні. 

 Щодо спортивної роботи, в зв’язку з відсутністю обласних та 

всеукраїнських змагань, в яких раніше брали участь, адміністрація ДЮСШ сама 

проводила змагання обласного рівня.  

Улітку протягом місяця проведено відкриту першість громади з міні-

футболу серед юнаків 2007-2008 р.н., де взяли участь, окрім нашої, команди 

Котелевської та Коломацької громад. Переможцями стали наші юнаки.  

У жовтні-грудні провели відкритий чемпіонат з футзалу серед трьох 

підліткових груп з нашими сусідніми громадами, де переможцями та призерами 

стали юнаки з Пархомівки та Краснокутська.  

Провели турнір з міні-футболу в с. Пархомівка до Дня незалежності 

України.  

Взяли участь в чемпіонаті Полтавської області з гирьового спорту, де 

Донець Едуард посів 9 місце із 24 учасників.  

Взяли участь в турнірах з міні-футболу: в смт. Котельва до Дня фізичної 

культури; в двох турнірах Коломацької громади серед юнаків молодших груп, де 

в останній грі стали переможцями.  

Проводили товариські зустрічі з баскетболу серед груп ДЮСШ з 

Пархомівки, Мурафи та Краснокутська, а також провели товариські ігри з 

юнаками та дівчатами з Чутівського району в селі Скороходове.  

За цей рік була зміцнена  матеріальна бази, а саме придбані роздягальні та 

лавочки для залу  фітнесу, придбаний спортивний інвентар. 

ФОК ДЮСШ надавав послуги для занять дорослих в тренажерному залі та 

такими видами спорту, як футзал, баскетбол, настільний теніс, фітнес. ФОК 

всього за  рік відвідало протягом 363 робочих днів 18580 осіб (дорослі, діти). За 

2023 рік послуги склали 207053 грн. 

Підсумки роботи  

Краснокутського центру дитячої та юнацької творчості  у 2023 році 

Із січня по червень 2023 року  педагогами центру було проведено  28 

заходів, у яких взяли участь понад 830 вихованців гуртків та учнів закладів 

загальної середньої освіти громади. На територіальному етапі цих заходів 

учасники нагороджені більш як 380-ма грамотами за перемогу (І, ІІ, ІІІ місця). 

Близько 32 вихованців нашої громади відзначено і нагороджено грамотами 

обласного рівня. Вісім вихованців відзначено грамотами всеукраїнського рівня. 

З вересня по грудень 2023 року відбулося  26 заходів,  учасниками яких 

стали  близько 1150 дітей. Результативність  участі вихованців у конкурсах, 

виставках і змаганнях всеукраїнського, міжнародного, обласного рівнів:  
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• місцевий  рівень - понад  340  вихованців гуртків та учнів закладів загальної 

середньої освіти стали переможцями; 

• обласний рівень – 27 грамот (І місце - 8, ІІ місце - 6, ІІІ місце -13 ); 

• всеукраїнський рівень – 22 грамоти (І місце - 5, ІІ місце - 10, ІІІ місце -7). 

Загалом у заходах Центру у 2023 календарному році взяли участь близько 

2140 чоловік. 

Усі заходи по Краснокутському ЦДЮТ були  спрямовані, як на 

патріотичне, моральне, правове виховання, так і на екологічне, естетичне, 

краєзнавче та оздоровче виховання. Це були заходи, присвячені Дню Гідності та 

Свободи,  Дню Соборності України, історико-краєзнавча акція учнівської молоді 

«Видатні люди Краснокутщини» місцевого рівня,  обласні  етапи Всеукраїнського 

конкурсу творчих робіт «Новорічна композиція» та фотоконкурсу «Територія 

пригод–2023», обласна краєзнавча експедиція «Чорнобиль: події, долі, пам′ять», 

обласний відкритий фестиваль дитячої художньої творчості «Таланти ІІІ 

тисячоліття»,  обласна онлайн вікторина до дня народження Т.Г. Шевченка, 

обласна акція «Молодь за здоровий спосіб життя», Всеукраїнська експедиція 

учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна», заходи, що  

присвячені відзначенню Міжнародного дня Миру та Міжнародного дня туризму, 

обласний веб-квест «Музейний предмет», Всеукраїнський конкурс фоторобіт 

«Моя Україно!» та ін.  

 Поряд з цим з лютого по червень 2023 року педагогічним колективом 

центру організовано і проведено акцію для дітей та учнівської молоді нашої 

громади «Ми хочемо МИРУ!», у якій діти через свої малюнки висвітлювали 

побажання та підбадьорювали яскравими кольорами наших захисників. Дитячі 

роботи були передані військовим.  

З  листопада по грудень 2023 року проведено акцію «Зігрій  захисника 

України», де вихованці виготовляли грілки багаторазового використання 

(«гарячий лід») та окопні свічки, які були відправлені на передову; передавали 

обереги, вироби, створені дітьми, а також теплі та яскраві малюнки « З мрією про 

перемогу». Разом з тим керівники гуртків зі своїми вихованцями організовували 

та проводили благодійні концерти для підтримки ЗСУ. 

Поряд із волонтерською діяльністю керівниками гуртків і вихованцями, 

педагогами і учнями ведеться пошукова робота із збору біографічних даних про 

героїв-земляків нашої громади. У закладах освіти створені куточки пам'яті 

загиблих воїнів.  

З 18 по 29 грудня 2023 року Краснокутським ЦДЮТ за підтримки 

Краснокутського селищного голови  Ірини Карабут та відділу освіти 

Краснокутської селищної ради було організовано новорічні пізнавальні поїздки до 

НПП «Слобожанський», Наталіївської садиби, екопоселення у селі Мирне. Понад 

1198 дітей та дорослих отримали вдале психологічне розвантаження і радісні 

емоції від цікавих аніматорів, а також солодкі подарунки від команди Віталія 

Фалія і спонсорів. 

Національно-патріотичне виховання 

  Відділ освіти Краснокутської селищної ради у співпраці із закладами 

освіти Краснокутської громади працює над системою національно-патріотичного 

виховання, керуючись Законом України  «Про основні засади державної політики 

у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», 

положеннями Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої 
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Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, відповідного 

Плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 

2020-2025 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 

жовтня 2020 року № 932, та Заходами щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти до 2025 року, затвердженими наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06 червня 2022 року № 527. 

На виконання вищезазначених документів відділом освіти розроблено 

План заходів відділу освіти Краснокутської селищної ради щодо реалізації 

концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 

року.  

На сайті відділу освіти створені тематичні сторінки: «Національно-

патріотичне виховання дітей та молоді» та «Героям слава». 

Закладами освіти визначено на 2023/2024 навчальний рік 3 основні 

напрямки виховної роботи, спираючись на рекомендації щодо організації 

виховного процесу від Міністерства освіти і науки України, в межах яких 

проводяться відповідні заходи: 

1. Національно-патріотичне виховання (військово-патріотичне виховання, 

формування української національної ідентичності, волонтерська діяльність). 

2. Фізичне виховання, виховання здорового способу життя, попередження 

дитячого травматизму. 

3. Правове виховання, морально-етичне виховання, подолання негативних явищ 

(булінг, домашнє насильство, кримінальні правопорушення). 

У 2023 році визначено створення пілотного міжшкільного ресурсного 

центру військово-патріотичного виховання на базі кабінету «Захист України» 

опорного закладу - Краснокутського ліцею №1 Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області. 

У 2024 році планується забезпечити організацію та проведення на 

територіальному рівні Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 

гри «Сокіл» («Джура») між командами (роями) закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти, а також підготовку та участь команд (роїв) закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти громади в обласному рівні Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Важливе значення займає учнівське самоврядування. Так, у кожному 

закладі сформовано свій орган учнівського самоврядування, лідери яких об’єднані 

у Раду лідерів Краснокутщини. Крім того, у громаді діє консультативно-дорадчий 

орган виконкому селищної ради – Краснокутська молодіжна рада. Обидва органи 

самоврядування у своїй діяльності проводять ряд заходів спрямованих на 

національно-патріотичне виховання дітей, підлітків та молоді. 

До Дня Незалежності України Освітній Центр Верховної Ради України 

презентував спеціальну збірку історій від незламних хлопчиків та дівчаток в 

межах Всеукраїнської акції єдності «Разом до Перемоги». У збірці десятки 

розповідей про волонтерство, допомогу, досягнення та мрії, а також унікальні 

малюнки юних авторів, які були надіслані нам під час масштабної творчої акції 

«Діти України за мир». Серед них і твори 3-х юних мешканців Краснокутської 

громади: Пономаренко Діани (с. В’язова), Сідельника Дениса (с. Олексіївка), 

Ковалевського Романа (смт Краснокутськ). 

        Напередодні Дня захисників та захисниць України  Асоціацією директорів 

закладів освіти Краснокутської громади був організований та проведений 

благодійний ярмарок. Учні та вихованці разом з батьками й педагогами напекли 

пиріжків, булочок, тортів і тістечок, приготували канапки, польову кашу та інші 



 10 

смаколики. Всі охочі мали нагоду за приємними цінами придбати смачну 

домашню їжу й долучитися до збору коштів на ЗСУ. Адже усі гроші, виручені від 

продажу продуктів харчування, – а це 103190 грн – направлені на потреби армії.  

Робота з трудовими колективами та батьками 

Протягом лютого-квітня 2023 року у закладах освіти Краснокутської 

громади відбулися спільні  батьківські збори та збори трудових колективів за 

участі Краснокутського селищного голови Ірини Карабут, першого заступника 

селищного голови Сергія Моцика та представників відділу освіти селищної ради. 

На зібраннях директори та директорки ліцеїв, гімназій і закладів 

дошкільної освіти ознайомили учасників з такими питаннями, як: організація 

дистанційного навчання у закладі від час воєнного стану;  співпраця педагогів, 

батьків та дітей під час освітнього процесу; результати складання випускниками 

НМТ-2023 та підготовка до НМТ-2023;  успішність здобувачів освіти за 

підсумками І семестру 2022/2023 навчального року; стан  національно-

патріотичного виховання у закладах освіти; відповідальність батьків за 

забезпечення дітям умов  здобуття освіти. Крім того, були розглянуті актуальні 

питання щодо психологічної підтримки учасників освітнього процесу та співпраці 

учасників освітнього процесу із закріпленими поліцейськими офіцерами громади. 

Учасниками зборів всі означені питання обговорено та спільно визначено 

основні вектори діяльності педагогів та батьків з метою подолання освітніх втрат 

здобувачами освіти, які виникли внаслідок впливу спочатку карантину, а зараз 

воєнного стану. Результатом проведених зібрань стала розробка у кожному із 

закладів програми компенсації освітніх втрат здобувачів освіти, яка втілювалася 

 протягом ІІ семестру 2022/2023 навчального року та завершилася у червні 2023 

року і активна підготовка випускників-одинадцятикласників до складання 

національного мультипредметного тесту. 

За підсумками участі у березні-травні 2023 року в VІ Фестивалі «добрих 

практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують» за 

темою «Дистанційне навчання в період воєнного стану» переможців з 

Краснокутської громади стали: 

• «Українська мова та література» – Ковалевська Вікторія Миколаївна 

(Краснокутський ліцей №2) – І місце (Робочий зошит з української літератури 

для 5 класу НУШ), 

• «Інформатика» – Трушик Яна Володимирівна (Пархомівський ліцей) – ІІІ 

місце (Посібник для вчителя «Google Classroom – вебсервіс для дистанційного 

навчання в період воєнного стану»), 

• «Дошкільна освіта» – Краснокутський здо  (ясла-садок) №1 (Панчішна Лариса 

Іванівна, Сургай Тетяна Олексіївна) – ІІІ місце (Робота «Освітня робота в 

закладі дошкільної освіти під час дистанційної форми навчання в період 

воєнного стану»). 

Протягом червня проведено  звітування керівників закладів та установ 

освіти перед громадськістю про свою професійну діяльність протягом 2022/2023 

навчального року. Із звітами можна ознайомитися на сайті відділу освіти, а також 

на сайтах та сторінках у соціальних мережах закладів освіти. 

У листопаді 2023 року на виконання завдань із якісної і сталої підтримки 

реалізації Концепції Нової української школи та відповідно до Меморандуму про 

взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та The LEGO 

Foundation щодо співпраці у сфері освіти та науки в онлайн-форматі 65 вчителів 

початкових класів Краснокутської селищної територіальної громади за кошти 

освітньої субвенції пройшли навчання за програмою курсу «Діяльнісний підхід у 

початковій школі в реаліях сьогодення».  
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У грудні 2023 року фахівцями КВНЗ «Харківська академія неперервної 

освіти» було організовано підготовку 20 педагогічних працівників нашої громади 

в якості тренерів-педагогів для навчання вчителів закладів освіти, які 

забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти на 

першому (адаптаційному) циклі базової середньої освіти (5-6 класи НУШ) у 

2023/2024 навчальному році.  

Педагогічні працівники Краснокутської селищної територіальної громади 

постійно та щорічно підвищують свій рівень кваліфікації упродовж 

міжатестаційного періоду. 

Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України за ініціативу та 

наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових 

обов’язків та вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки 

України у 2023 році нагороджені: 

• В’юнник Світлана Олексіївна, заступник директора з навчально-виховної 

роботи Краснокутського ліцею №1 Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області, 

• Панчішна Лариса Іванівна, директор Краснокутського закладу дошкільної 

освіти (ясла-садок) №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського 

району Харківської області. 

Кадрове забезпечення 

У Краснокутській громаді у 2023 році всього працювало 461 педагогічний 

працівник (з них 70 сумісників) та 324 працівники технічного персоналу:  

- заклади дошкільної освіти  – 76 педагогічних працівників (з них 5 сумісників) та 

100 працівників технічного персоналу, 

- заклади загальної середньої освіти – 324 педагогічних працівники (з них 15  

сумісників) та 213 працівників технічного персоналу, 

- заклади позашкільної освіти – 61 педагогічний працівник (з них 50 сумісників) 

та 11 працівників технічного персоналу. 

З  394-ти основних працівників: 390 (99 %)  з вищою освітою (повна вища 

– 332, базова вища – 38, неповна вища - 20), з середньою освітою – 4  (1 %). 

 За категоріями без керівників (327 осіб): вища категорія - 152 (46%), I 

категорія – 65 (20%), II категорія - 31 (9%), спеціалісти – 54 (17%), без категорії – 

25 (8%).  

          Педагогічне звання «старший учитель» мають 79 вчителів; звання «вчитель-

методист» - 6 вчителів. 6 педагогів мають звання «Заслужений вчитель України». 

Кількість педагогічних працівників у закладах освіти передпенсійного віку 

становить 43 чол. (9 %). Кількість працівників пенсійного віку – 36 чол. (8%).  

Атестовано у 2023 році: 25 керівників, 85 педагогічних працівників та 2 

бібліотечних працівники. 

Матеріально-технічне забезпечення 

Для створення безпечних умов освітнього процесу у 2023 році проведено 

поточні та капітальні ремонти будівель закладів освіти і укриттів, реконструкцію 

систем газопостачання на загальну суму понад 17 435,5 тис. грн., а саме: 
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- капітальний ремонт підвальних приміщень (укриття) Краснокутського ліцею №1 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. 

Миру, 154-а (4 144,6 тис.  грн.); 

- капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) вхідних груп до укриття  

Краснокутського  ліцею №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського району 

Харківської області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. 

Краснокутськ, вул. Миру, 154-а у сумі 4 647,5 тис. грн.; 

- капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) вхідних груп  до укриття 

Краснокутського ліцею №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського 

району Харківської області за адресою:Харківська область, Богодухівський район, 

смт.Краснокутськ, вул.Миру, 154-а (980,2 тис. грн.); 

- поточний ремонт з облаштування майданчика під генератор Краснокутського 

ліцею №1 Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської 

області за адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, 

вул. Миру, 154-а у сумі 199,2 тис. грн.; 

- капітальний ремонт підвальних  приміщень  (укриття)  Костянтинівського ліцею 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Костянтинівка, вул. 

Центральна, 93 (1 246,7 тис. грн.); 

- капітальний  ремонт  підвальних  приміщень  (укриття)  Качалівського ліцею 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Качалівка, вул. 

Шкільна,18 (593,4 тис. грн.); 

- капітальний ремонт підвальних приміщень (укриття) (внутрішні роботи та 

ремонт електромереж) Качалівського ліцею Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, с. Качалівка, вул. Шкільна, 18 (460, 4 тис.грн.); 

- капітальний ремонт підвальних приміщень (укриття) Слобідської гімназії 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Слобідка, вул. Шкільна, 18 

(742,0 тис. грн.); 

- капітальний ремонт підвальних приміщень (укриття) (внутрішні роботи та 

ремонт електромереж) Слобідської гімназії Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, с. Слобідка, вул. Шкільна, 18 (883,4 тис.грн.); 

- капітальний ремонт вхідних груп Слобідської гімназії Краснокутської селищної 

ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, с. Слобідка, вул. Шкільна, 18 у сумі 20,0 тис. грн.; 

- капітальний  ремонт  підвальних приміщень (укриття) Пархомівського ліцею 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Пархомівка, вул. Панаса 

Луньова, 4 (642,7 тис. грн.); 

- виготовлення проєктної (проєктно-кошторисної) документації по проєкту: «Нове 

будівництво захисної споруди цивільного захисту  на території Козіївського 

ліцею  Краснокутської  селищної ради Богодухівського району Харківської 
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області» розташованого за адресою: 62011, Харківська обл., Богодухівський 

район, с. Козіївка, вул. Слобожанська, 52 у сумі 1 494,5 грн. (за рахунок субвенції 

з державного бюджету – 1 345,1 тис. грн. і з місцевого бюджету на умовах 

співфінансування – 149,5 тис.грн.); 

- капітальний ремонт частини м’якої покрівлі Краснокутського  ліцею №1 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 

154-а у сумі 314,2 тис.грн.; 

- поточний ремонт покрівлі Краснокутського ліцею №1 Краснокутської селищної 

ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська область, 

Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 154-а у сумі 59,2 тис. грн.; 

- поточний ремонт електромереж Краснокутського ліцею №1 Краснокутської 

селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою: Харківська 

область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 154-а у сумі 31,6 тис. 

грн.; 

- поточний ремонт (облаштування відмостки) Краснокутського ліцею №1 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, смт. Краснокутськ, вул. Миру, 

154-а у сумі 228,6 тис. грн.; 

- поточний ремонт системи опалення корпусу №1 Колонтаївського ліцею 

Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області за 

адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Колонтаїв, вул. Центральна, 

72 у суму 60,4 тис.грн.; 

- капітальний ремонт покрівлі котельні корпусу №1 Колонтаївського ліцею за 

адресою: 620230, Харківська область, Богодухівський район, с. Колонтаїв, вул. 

Центральна, 72 у сумі 20,0 тис. грн.; 

- поточний ремонт та утримання в належному стані зовнішньої та внутрішньої 

мережі водопостачання В’язівського ліцею Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області у суму 90,5 тис. грн.; 

- поточний ремонт котельні Козіївського ліцею Краснокутської  селищної ради 

Богодухівського району Харківської області» розташованого за адресою: 62011, 

Харківська обл., Богодухівський район, с. Козіївка, вул. Слобожанська, 52 у сумі 

153, 8 тис.грн.; 

- капітальний ремонт пожежного резервуару Козіївського ліцею  Краснокутської  

селищної ради Богодухівського району Харківської області за адресою:  62011 

Харківська область, Богодухівський район, с. Козіївка, вул. Слобожанська, 52  у 

сумі 242,4 тис. грн. 

- поточний ремонт та утримання в належному стані зовнішньої та внутрішньої 

мережі водопостачання Краснокутського ЗДО №1 Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області у суму 69,7 тис.грн.; 

- поточний ремонт мережі електропостачання Рябоконівського ЗДО 

Краснокутської  селищної ради Богодухівського району Харківської області» у 

сумі 25,4 тис. грн.; 

- реконструкція систем газопостачання закладів освіти на загальну суму 85,1 тис. 

грн. 
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За 2023 рік придбано новорічні подарунки, господарські товари, 

канцтовари та матеріали, різну побутову, комп’ютерну та іншу техніку, спортивні 

товари, меблі, різний інвентар для підтримки функціонування та розвитку 

матеріально-технічної бази закладів освіти на загальну суму понад 5 235,5 тис. 

грн.  

Відповідно до Угоди про співробітництво АТ «Укргазвидобування» філія 

ГПУ «Полтавагазвидобування» та Краснокутською селищною радою 

Богодухівського району Харківської області у розвитку нафтогазового комплексу 

та соціальної інфраструктури було придбано піч конвекційну для 

Краснокутського ліцею №1 на суму 96,5 тис.грн. та інвентар, обладнання для 

облаштування харчоблоку Колонтаївського ліцею на суму 498,5 тис. грн. 

Протягом року заклади та установи освіти Краснокутської громади 

отримали навчальні матеріали від Міжнародного Дитячого Фонду ЮНІСЕФ: 

навчальні та рекреаційні бокси і бокси з приладдям для раннього розвитку дітей. 

Краснокутський ліцей №1 отримав різдвяний подарунок від міжнародної 

гуманітарної організації «Врятуймо дітей» («Save the Children»)  – 40 міні-

планшетів і комплект книжечок українською та англійською мовою для 

здобувачів освіти початкових класів. 

                    Комп’ютеризація та інформатизація закладів освіти 

На сьогодні заклади освіти громади мають у наявності 561 ПК, в 

освітньому процесі використовується 428 ПК, що придбані за кошти з різних 

джерел фінансування.  

У 13 закладах загальної середньої освіти є 51 одиниця мультимедійного 

обладнання. Середній показник навантаження на один персональний комп’ютер 

становить 9 учнів.  

У закладах позашкільної освіти  обліковується  8 ПК.  

У закладах дошкільної освіти є в наявності 22 ПК та 5 комплектів 

мультимедійного обладнання. 

Усі заклади та установи освіти підключені до інтернету, мають власні 

сайти і працюють в АІКОМ (автоматизований інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту) та ЄДЕБО (єдина державна електронна база освіти). 

Організація харчування у закладах освіти 

У зв’язку з дистанційною формою навчання у 2023 році у закладах освіти 

громади харчування учнів та вихованців не організовувалося. 

Підвіз учнів та вчителів до закладів освіти 

У зв’язку з дистанційною формою навчання у 2023 році у закладах освіти 

громади підвезення не здійснювалося. 

Безпека та цивільний захист 

Формування ключових та стійких компетенцій у безпековому просторі 

сьогодення  – одне з головних завдань батьків та освітян. 

У Краснокутській громаді створено 4 класи безпеки в опорних закладах – 

Краснокутському ліцеї №1, Колонтаївському ліцеї, Мурафському ліцеї, 

Козіївському ліцеї. Функціонування класів безпеки сприятиме систематичній 

підготовці дітей та молоді з питань цивільного захисту, особистої безпеки, 

здорового способу життя та формування навичок самозахисту і рятування в 

умовах надзвичайних ситуацій. До роботи у класах безпеки (з можливістю 
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дистанційного доступу до занять) будуть залучатися педагогічні працівники, 

фахівці ДСНС, Національної поліції, медичні працівники, учасники бойових дій, 

фахівці з мінної безпеки тощо. 

На базі закладів загальної середньої освіти громади обладнано та 

функціонує 13 пунктів незламності.  

У Краснокутській громаді систематично проводяться профорієнтаційні 

зустрічі з дітьми за участі поліцейських офіцерів громади. Поліцейські офіцери 

проводять для юних краснокутців знайомство з професією поліцейського, 

розповідають про діяльність поліцейських станцій, які забезпечують 

правопорядок на території громади, та показують облаштування поліцейських 

спеціалізованих автівок. Крім того, поліцейські офіцери активно долучаються до 

участі в тематичних онлайн-уроках та профілактичних заходах, що проводяться 

закладами освіти громади. 

На базі Мурафського ліцею у 2023 році було створено  команду ДЮРП – 

дружини юних рятувальників-пожежних. 17 жовтня 2023 року, завітавши до 

пожежної частини, юним рятувальникам провели ознайомчу екскурсію 

підрозділом, розповіли про життя та робочі будні рятувальників, ознайомили з 

технікою та обладнанням і провели перший вступний урок з основ пожежної 

безпеки. Від теоретичної частини помічники рятувальників перейшли до 

практичної – правильно вдягнути пожежне спорядження, ДЮРП-івці спробували 

опанувати майстерність тушіння пожежі. Тож перший пожежний урок пройшов з 

запалом в дитячих очах. Вже для наступних занять рятувальники розробили 

навчальний план та з нетерпінням чекають  зустрічі зі своїми помічниками. 

19 жовтня 2023 року для здобувачів освіти Краснокутської громади 

проведено освітній захід «НеЛекції» (ГО “UMIND” ) у межах кампанії «Спільно 

до навчання» за ініціативи Міністерства освіти і науки, Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) та першої леді України Олени Зеленської. Зустріч дітей з громадським 

діячем і телеведучим Олександром Педаном була надзвичайно цікавою та 

пізнавальною. Протягом двох годин діти дізналися про культуру безпеки, мінну 

безпеку, фізичне та психічне здоров’я, важливість навчання під час війни та 

закріпили здобуті знання під час інтерактивного квізу у легкому й веселому 

форматі. 

04 грудня 2023 року рамках масштабного проєкту «Людський вимір. 

Ефективне управління за допомогою даних, співпраці та залучення громади», 

впроваджуваного Міжнародною організацією з міграції (МОМ) за фінансування 

Міністерства закордонних справ, торгівлі та розвитку Канади, відбулося урочисте 

відкриття проєкту «Створення безпечного життєвого середовища на базі 

Краснокутського ліцею №1». Відкриття стало завершальною стадією низки 

активностей проєкту, втілених його розробниками та учасниками. Неоціненний 

вклад у проєкт внесли керівник проєкту  Момот Наталія та її команда. 

У  рамках спільного проєкту Національної поліції та ДСНС України за 

підтримки UNICEF до учнів Краснокутського ліцею №1 Богодухівської району 

Харківської області 06 грудня завітав Мобільний клас безпеки. Мета проєкту – 

доступно пояснити дітям правила безпечної поведінки під час повномаштабного 

вторгнення. Інспекторами ВЦЗ та ОНПР Богодухівського РУ ГУ ДСНС України 

спільно з представниками Національної поліції проведено 2 навчальних заняття з 

учнями 5 та 7 класу  на базі Мобільного класу безпеки. Учні уважно слухали про 

вибухонебезпечні предмети та правила пожежної безпеки, закріпили алгоритм дій 

при виявленні підозрілого предмету, побачили, як виглядають вибухові пристрої. 

 

https://www.facebook.com/umind.ngo/
https://www.facebook.com/pedanos
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Фінансування галузі освіти на 2024 рік 

На реалізацію завдань освітньої галузі в 2024 році, відповідно до Програми 

розвитку освіти у Краснокутській селищній територіальній громаді на 2022-2024 

роки передбачено 188 194,4 тис. грн.  

Так, відповідно до бюджету на 2024 рік: державної цільової освітньої 

субвенції заплановано 83 504,9 тис. грн., кошти бюджету селищної ради – 104 

689,5 тис. грн.  

Вартість утримання 1-го учня в закладах загальної середньої освіти на 

01.01.2024 року становитиме – 53,0 тис. грн. 

Вартість  утримання 1-ї дитини в закладах дошкільної освіти на 01.01.2024 

року становитиме– 56.0  тис. грн. 

Молодіжні заходи 

 Протягом 2023 року заплановані та проведені заходи у межах Програми 

розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу 

життя у Краснокутській селищній територіальній громаді  Богодухівського 

району Харківської області. Для розвитку та втілення молодіжних ініціатив у 

громаді у 2023 році було використано  49858 грн.  

У січні Краснокутська молодіжна рада та молодіжний сектор відділу освіти 

ініціювали і провели онлайн акцію "Щедрівка". Кожен мешканець громади міг в 

онлайн форматі долучитися і защедрувати всій громаді. 

Активна молодь Краснокутщини разом з Краснокутською молодіжною 

радою у співпраці з Молодіжно-освітнім простором «Куток» вшанували пам'ять 

Героїв Крут, які загинули у нерівному бою у 1918 році. 

Краснокутська молодіжна рада та молодіжний сектор відділу освіти 

ініціювали і провели онлайн флешмоб "Ми Єдині!", присвячений Дню Соборності 

України. Вся громада могла розмістити свої фото з державним прапором чи 

привітаннями до свята. 

Молодіжкою  та відділом освіти  проведено захід, присвячений Дню 

Святого Валентина. Кожен міг долучитися до анкетування та таємно зізнатися в 

коханні в своїй половинці. 

У лютому  молодіжна рада разом  з молодіжним сектором відділу освіти 

провели онлайн акцію, присвячену Дню Єднання. Кожен міг долучитися до цієї 

ініціативи, надіславши фото з підписом "Ми Незламні!" та зробити відмітку в 

соцмережі Краснокутської молодіжної ради. 

З нагоди свята Дня народження славетного поета Тараса Шевченка та 

славетної поетеси Ліни Костенко Краснокутська молодіжна рада разом з учителем 

української мови та літератури Вікторією Ковалевською запросили всіх 

шанувальників українського слова взяти участь у вікторинах, присвячених життю 

та творчості митців. Громада Краснокутщини могла перевірити себе на знання 

творчості Шевченка та Костенко. 

У травні молодіжна рада разом  з молодіжним сектором відділу освіти 

провели онлайн вітання, присвячене Дню  Матері. Кожен міг долучитися до цієї 

можливості, надіславши відеопривітання та зробивши відмітку в соцмережі 

Краснокутської молодіжної ради. 
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Краснокутська молодіжна рада ініціювала та провела онлайн акцію 

"Одягни вишиванку!". Вся громада мала змогу долучитися до цієї події: одягти  

вишиванку і поділитися світлиною на сторінці у соцмережах або надіслати та 

зробити відмітку молодіжки. 

02 червня у м. Харків відбувся гала-концерт та нагородження переможців 

обласного фестивалю української культури “Молоді таланти Харківщини”. 

Перший етап фестивалю відбувся онлайн, на участь було подано 200 заявок, а 

загальна кількість – 746 учасників. Серед учасників та переможців – і молодь 

Краснокутщини. 

У межах реалізації обласних заходів з молодіжної політики та національно-

патріотичного виховання молоді за ініціативи громадської організації “Українська 

асоціація молодіжних рад”  відбувся молодіжний форум “Iron sky”, в якому взяла 

участь представниця активної молоді Краснокутської громади, практичний 

психолог Козіївського ліцею Валерія Винник. У межах форуму проведено 

панельну дискусію на тему “Молодь, молодіжні ради, молодіжні центри під час 

війни”, тренінг на тему “Проєктний менеджмент”. Учасники і учасниці 

працювали у групах за різними напрямками: фізична підготовка;  симуляційна гра 

з самооборони; тренінг на тему “Основи кібергігієни”, мали змогу навчитися 

навичок тактичної медицини. На завершення усі учасники  отримали сертифікати 

про участь у форумі «Iron sky». 

У липні-серпні Харківським обласним центром молоді проведено 

Фестиваль патріотичної пісні «Патріот Фест».     Захід мав на меті  збереження та 

підтримку національних культурних традицій України та українського мистецтва, 

підтримку творчо обдарованих дітей і молоді міст та сільських районів 

Харківської області. Фестиваль проводився за номінаціями: «Патріотична пісня», 

«Військово-патріотична пісня», «Авторська патріотична пісня», «Відродження» 

(кавер – відомі українські пісні на новий лад звучання). З 15 визначених лауреатів 

по області – 5 з Краснокутської громади: Вокальний колектив «Ліра», Єременко 

Юлія, Діана Гусакова, Вокальний колектив «Талісман», Дует «Twins». 

У серпні твори юних краснокутців були представлені на виставці дитячих 

малюнків в харківському метро. Виставка — це частина мистецького проєкту 

«Малюємо. Спільно: Харківщина в кольорах та мріях», який організовано ГО 

«Український професійний розвиток» у межах «Спільно. Точки зустрічі» за 

підтримки UNICEF Ukraine. 

У вересні відбулося вручення подяк та сувенірів 25-ти учасникам 

фестивалю юних декламаторів поезії «Україна у нас одна», що був ініційований 

відділом освіти у Краснокутській громаді до Дня незалежності України.  

З 30 вересня по 01 жовтня 2023 року у м. Київ відбувся Всеукраїнський 

молодіжний екологічний форум. Участь у ньому взяв представник активної 

молоді Краснокутської громади Данило Пивоваров. Протягом заходу проведені 

панельні дискусії «Влада, громада, бізнес, ЗМІ екологічний розвиток України та 

підтримка молоді, перспективи 2024», «Ековідбудова України та участь молоді», 

мотиваційний коучінг “Як проявлятися, бути активним та відбудовувати країну”, 

презентовано результати проведення Всесвітнього дня прибирання в Україні та 

найбільшу в Україні автоматичну систему моніторингу якості повітря. Крім того, 

підняті такі питання, як: всеукраїнські та міжнародні в Україні екорухи 

організації, ініціативи; стратегічне планування участі молоді у ековідбудові 

України, проєктної діяльності для розвитку молодіжного екологічного 

https://www.facebook.com/UNICEFUkraine?__cft__%5b0%5d=AZUBD2Xblwy4dA1Vvkzm-zSK1uHngMJdPuVtulWXOqz8mYq8j2UaREX-s57JLKd5Qe6JAIwr-hOx4rycbPwLBz5y_gJnwraMuuvJ-vNS7fHiXXUusgLLO4qvV51Q3TUIkAMt5dU3LSdkl3YuL55F2e7qdQSKs7fTGUSCiEA3yAvT_uB_MFQvdkMqtFLdPVaFWSU&__tn__=-%5dK-R
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волонтерства в громадах; залучення молоді до фіксації та ліквідації наслідків 

екоциду та екокатастрофи в Україні. 

Молоді активісти Краснокутської громади систематично беруть участь у  

всеукраїнській акції з донорства крові "Моя кров буде воювати". 

У грудні  2023 року на обласному щорічному фестивалі “Молодіжний 

лідер року – 2022-2023”, організованому Харківським обласним центром молоді, 

було відзначено молодіжних лідерів. Краснокутську громаду гідно представили 

молоді і креативні, завзяті та невтомні: 

Лауреати: Юхно Катерина (культура), Кулик Тетяна (освіта), Колонтаєвська 

Анна (позашкільна екологічна освіта), Панасенко Анна (культура). 

Переможці: Койчуренко Артур (лідер громадської організації), Єременко 

Юлія (культура), Рибак Світлана (охорона здоров'я), Маслій Ольга (молодіжна 

політика), Шевченко Ірина (журналістика), Маслій Руслан (сільське 

господарство). 

Номінанти обласного фестивалю "Молодий підприємець року" (2023): 

Туманцов Віталій, Жученко Наталія, Акобія Леван. 

Пишаємося потужною командою молодих людей, які, попри труднощі, 

продовжують кожен день робити добрі справи і вірити у майбутнє нашої 

незламної України! 

Спортивні заходи 

 Протягом 2023 року заплановані та проведені заходи у межах Програми 

розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу 

життя у Краснокутській селищній територіальній громаді  Богодухівського 

району Харківської області.  На розвиток фізичної культури і спорту у 

громаді у 2023 році було використано 14270 грн. 

Спортивні активності у громаді проводилися з урахуванням безпекових 

вимог. 

Наприкінці березня 2023 року Краснокутською дитячо-юнацькою 

спортивною школою проведено Відкриту першість Краснокутської ДЮСШ з 

футзалу серед юнаків 2006-2008 років народження. У змаганнях взяли участь дві 

команди від Краснокутської ДЮСШ  (Краснокутська громада) та юнацькі 

команди з с. Шелестове (Коломацька громада)  і смт Котельва (Полтавська 

область). Результати першості: І місце – Краснокутськ, ІІ місце – Котельва, ІІІ 

місце – Шелестове. 

На початку квітня 2023 року відбувся відкритий турнір з волейболу, 

присвячений вшануванню пам’яті льотчика – космонавта Анатолія Левченка. У 

змаганнях взяли участь команди з м. Люботин, м. Валки, м. Богодухів, смт 

Коломак, смт Котельва та смт Краснокутськ. У фіналі зустрілися команди смт 

Краснокутськ та смт Котельва. З рахунком 2-0 перемогу здобула команда гостей, 

яка нагороджена перехідним Кубком та грамотою. 

06 квітня, у Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку, 

здобувачі освіти Краснокутської громади також долучилися до його відзначення, 



 19 

щоб звернути увагу людства на важливість спорту та спортивних змагань для 

розвитку людства і створення мирних відносин. 

З 08 квітня  по 30 вересня 2023 року 2 спортивні команди молоді “КутОк 

здоров’я” із смт Краснокутськ (куратор Ольга Маслій) та “Непереможні” із с. 

Качалівка (куратор Тетяна Калініченко)  брали участь у проєкті "Здорова молодь - 

сильна Україна" за сприяння Харківського обласного центру молоді. 25 тижнів 

поспіль відбувалися щотижневі суботні оздоровчі заняття. Команди увійшли до 

фіналу та отримали від Харківського обласного центру молоді сертифікати і 

медалі. 

У Краснокутській громаді відбувся турнір з футзалу, присвячений 

вшануванню пам’яті воїнів – футболістів Краснокутської громади, які  загинули, 

захищаючи Україну від російської агресії. У змаганнях взяли участь команди 

“Фортуна” із с. Мурафа, “ДЮСШ Краснокутськ”, “ФК “Краснокутськ”, “Аякс” 

Краснокутськ. У фінальній грі зустрілися команди ФК “Краснокутськ” та “Аякс”. 

Перехідний Кубок вручений команді ФК “Краснокутськ”. 

В останню декаду квітня команда волейболістів “АвтоМісто 

Краснокутськ” (В. Туманцов) взяла участь у змаганнях з волейболу у м. Валки, 

зайнявши почесне ІІІ місце з 8-ми команд. 

 Відбулися змагання з баскетболу серед дівчат-школярок з такими 

результатами: І місце – команда Краснокутська (тренер Акімов А.М.); ІІ місце – 

команда Мурафського ліцею (тренер Сургай В.В.); ІІІ місце – команда 

Козіївського ліцею (тренер Власенко О.П.). 

 Проведено Першість Краснокутської ДЮСШ з тенісу настільного з такими 

результатами: І місце – Іменинник Віталій (Качалівський ліцей, вчитель 

Калініченко Т.); ІІ місце – Медяник Михайло; ІІІ місце – Струнець Дмитро 

(Мурафський ліцей, тренер Ткаченко К.). 

Відбувся Турнір з міні-футболу серед юнаків 2006-2008 р.н., в якому 

команда Краснокутської ДЮСШ посіла 2 місце (с. Шелестове Коломацької ТГ). 

 До Дня вишиванки відділом освіти спільно з молодіжно-освітнім 

простором “КутОк” за сприяння  Фонду «Український професійний розвиток» та  

за підтримки Дитячого фонду UNICEF Ukraine і Міністерства молоді та спорту 

України проведено травневий велопробіг під керівництвом досвідчених 

велосипедистів Артура Койчуренка та Валентини Дмитрюк. Участь у заході взяли 

як школярі, так і молодь та дорослі мешканці Краснокутської громади.  

 З 17 по 21 травня в селищі Стара Гута на Івано-Франківщині відбувся 

Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль учнів України «Козацький 

гарт». Загалом участь у фіналі «Козацького гарту» взяли 192 учні та учениці 5-10-

х класів з 15-ти областей і міста Києва. Захищати честь Харківщини виборола 

право команда Пархомівського ліцею Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області. Цього року фестиваль проводився за 

новою програмою. Наші учні показали достойні результати і увійшли в десятку 

найкращих. 

27 травня 2023 року на спортивному майданчику смт Краснокутськ були 

проведені змагання з міні-футболу на Кубок Краснокутського селищного голови. 

Змагання проводилися за круговою системою. За підсумками турнірної таблиці 

третє місце посіла команда “Аякс”, друге місце – команда “ДЮСШ 

“Краснокутськ”. Переможець турніру – команда ФК “Краснокутськ” – 
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нагороджена Кубком, медалями та грамотою Краснокутської селищної ради. 

Призери змагань нагороджені медалями та грамотами. 

 У Краснокутській громаді до Дня захисту дітей проведено цікаві спортивні 

активності для окремих груп дітей (з числа пільгових категорій: ВПО, багатодітні 

тощо) на спортивних майданчиках та на території НПП «Слобожанський». 

Також до Дня захисту дітей були проведені для підлітків та молоді 

змагання з міні-футболу на Кубок Краснокутського селищного голови і 

велопробіг. 

 Активні велосипедисти громади відзначили щорічний Всесвітній день 

велосипеда (3 червня) неповторною веломандрівкою до Наталіївки                                       

(с. Володимирівка, Краснокутська селищна територіальна громада) разом з 

молодіжно-освітнім простіром «КутОК» та неповторною 

командою Пархомівського ліцею. 

 07 липня відділом освіти Краснокутської селищної ради організовано та 

проведено молодіжний велопікнік «Краснокутськ – Мурафа», який поєднав у собі 

теми здорового способу життя та історичні екскурси рідної Краснокутщини. 

Учасники велопробігу разом з представниками Краснокутської молодіжної ради, 

тренерами й волонтерами молодіжно-освітнього простору «КутОК» долучилися 

до відзначення 145-річчя з Дня народження краснокутського кобзаря Івана 

Кучугури-Кучеренка та завітали на відкриття музейної кімнати в Мурафській 

сільській бібліотеці-філії. 

 З нагоди Дня молоді для юних та молодих велосипедистів проведено 

серпневий велопробіг. 

Проведено  відкритий Чемпіонат Краснокутської громади з міні-футболу 

серед юнаків, який тривав 5 турів. Переможцем стала команда Краснокутської 

ДЮСШ (смт Краснокутськ). На 2 місці команда з с. Шелестове Коломацької 

громади. 3 місце посіла команда “Юність-1” (Котельва). Подяки за участь 

отримали команди юнаків “Юність-2” (Котельва) і Краснокутської ДЮСШ 

(Пархомівка). 

25 серпня на спортивному майданчику Пархомівського ліцею відбувся 

відкритий турнір з міні-футболу серед дітей 2013 р.н. і молодше, присвячений 

Дню Незалежності України. У заході взяли участь чотири команди юних 

футболістів: 2 команди з Котельви (ДЮСШ «Юність»), команда з с. Шелестове та 

команда з Пархомівки (вихованці Краснокутської ДЮСШ). Змагання відбувалися 

за олімпійською системою із визначенням всіх місць. Турнір завершився з такими 

результатами: ІІІ місце посіла команда «Юність-2», друге – у команди з с. 

Шелестове, а переможцем змагань стала команда «Юність-1», наші сусіди з 

Котельви. 

 Вихованці Краснокутської ДЮСШ розпочали навчальний рік та 

відсвяткували День фізичної культури і спорту навчальними іграми на турнірі з 

міні-футболу в сел. Котельва. 

08 вересня 2023 року  відбувся практичний семінар вчителів фізичної 

культури закладів загальної середньої освіти та тренерів-викладачів ДЮСШ 

Краснокутської громади. 

Краснокутська ДЮСШ протягом року систематично проводила навчальні 

ігри з різних видів спорту. 

https://www.facebook.com/groups/158102348464369/?__cft__%5b0%5d=AZWlU1Uf2VbShQBCTC6KBmtOf9g8pn6uXcrpUjczL7Kp9yxJjv1XWHsw6cZwBVbjGG-9-NyzYSamU_n6z0gGwPwtevz954WWoYg67_F0TfZopkMgxcnQRMCaIh1dNlGXyV-PXhHjjGUCHrazOV3hGb2kuVcldA_DNxTbVd76qa85VrtwYfAysEYO70x5gVy01tkdEwfDe73Y2Z6USaPGmHwE&__tn__=-UK-y-R
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 Проведено перше коло Відкритого чемпіонату Краснокутської ДЮСШ з 

футзалу, присвяченого Дню Гідності та Свободи. У змаганнях взяли участь                             

12 команд  за трьома віковими групами 2012-2014, 2009-2011, 2007-2008 р.н.:                          

3 команди із смт Шелестове (Коломацька громада), 3 команди ДЮСШ «Юність» 

(Котелевська громада), 6 команд Краснокутської ДЮСШ (смт Краснокутськ, с. 

Пархомівка). Основна ціль змагання – продовження навчально-тренувального 

процесу та набування вихованцями досвіду. 

 Відбувся Чемпіонат Полтавської області з гирьового спорту, участь у 

якому взяв вихованець Краснокутської дитячо-юнацької спортивної школи  

Донець Едуард (тренер Дударик Роман). Едуард зайняв 9 місце у виконанні 

вправи “ривок” (з 24-х учасників). 

Протягом липня-вересня 2023 року Міністерством освіти і науки України 

проведено Всеукраїнський огляд-конкурс на кращий стан фізичного виховання в 

закладах загальної середньої освіти. Пархомівський ліцей Краснокутської 

селищної ради Богодухівського району Харківської області став переможцем (І 

місце) у номінації «кращі сільські заклади загальної середньої освіти», 

презентувавши кількарічний досвід роботи з фізичного виховання з учасниками 

освітнього процесу. 

Наприкінці осені у м. Київ відбувся Всеукраїнський фізкультурно-

оздоровчий захід серед учнів «COOL RAСE» (“Круті перегони”). Цей захід 

проводиться з метою підтримки та залучення до рухової активності учнів та 

учениць з тимчасово окупованих та прифронтових територій України. 

Організатори заходу – Громадська організація “Українська федерація учнівського 

спорту” спільно з Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти 

та науки України. Участь в заході взяли 54 учениці та 54 учні закладів загальної 

середньої освіти, 54 представники команд – вчителі фізичної культури, 24 судді – 

вчителі фізичної культури з різних областей України та м. Київ. Від 

Краснокутської громади участь взяли 3 команди – з Краснокутського ліцею №1 

(вчитель Бєлєнкова Лариса, учні Кульченков Олександр, Торопова Анна), 

Пархомівського ліцею (вчитель Лісняк Сергій, учні Котелевський Радмір, 

Клінкіна Ангеліна) та Мурафського ліцею (вчитель Сургай Віталій, учні 

Грищенко Дмитро, Липова Ніна). 

У змаганнях з волейболу в м. Богодухів взяли участь вихованці 

Краснокутської ДЮСШ. Старша команда Краснокутської ДЮСШ посіла почесне 

2 місце. 

Протягом грудня проводився відкритий чемпіонат з футзалу 

Краснокутської ДЮСШ за трьома віковими групами: 12 команд (6 – 

Краснокутської ДЮСШ, з Краснокутська та Пархомівки; 3 – із смт Шелестове та 

3 – із смт Котельва) грали по круговій системі в два кола. Серед юнаків 2012-2014 

р.н. перше місце здобула команда ДЮСШ “Юність” із смт. Котельва, друге місце 

у юнаків з смт Шелестове, третє місце зайняли юнаки з Пархомівки. Серед юнаків 

2009-2011 р.н. перше місце у юнаків з Пархомівки, друге місце здобула ДЮСШ 

“Юність” і третє – у шелестян. Серед юнаків 2007-2008 р.н.: перше місце у юнаків 

з смт Шелестове, друге – у краснокутців і третє – у пархомів. Команди 

переможців та призерів нагороджені медалями та кубками. 

Краснокутська молодіжна рада 

На початку року представники Краснокутської молодіжної ради взяли 

участь  в онлайн конференції "Євроінтеграція і участь молоді". На зустрічі були 
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присутні голова правління ГО "Українська асоціація молодіжних рад" Володимир 

Сонько та національна координаторка ініціативи "Посли європейської молоді" в 

Україні Лілія Антонюк, а також представники молодіжних рад з багатьох 

областей України. На заході було презентовано програму участі молоді в 

процесах Євроінтеграції, як стати послом європейської молоді та які функції в 

подальшому виконувати, які перспективи розвитку нашої молодіжної політики на 

європейському рівні. Отримали змістовну базу проєктів, в яких українська молодь 

може брати участь та отримувати фінансування країн ЄС. 

Навесні у межах всеукраїнської акції «За чисте довкілля» депутатки 

Краснокутської молодіжної ради долучилися до прибирання та облаштування 

ділянки, що розташована на теренах НПП «Слобожанський», під майбутню 

посадку саджанців дубочків. 

18-20 травня у Венеції (Італія) у межах Венеційської бієнале-2023 відбувся 

проєкт «Українська ДНК» (DNA UCRAINO), який зосереджений на дослідженні 

Genius Loci української культури на нашій території з поглядом в майбутнє та 

відбудову, яка збереже характерні риси нашої нації.  Прес-конференція відбулася 

за участі кураторів Roberto Bianconi та Анни Манако, міністра культури та 

інформаційної політики України Олександра Ткаченка, президента Культурної 

асоціації «Постійна школа життя, архітектора Eduardo Milessi, президента фонду 

Bevilacqua La Masa Bruno Bernardi, президента Національної спілки архітекторів 

України Олександра Чижевського, мера міста Венеція Luigi Brugnaro. Від 

Краснокутської громади учасниками заходу були Краснокутський селищний 

голова Ірина Карабут, директорка Краснокутського ліцею №1 Наталія Момот та 

депутатка Краснокутської молодіжної ради Анна Спірідонова. 

З 16 по 18 червня 2023 року на базі кількох громад Харківщини 

представники Краснокутської молодіжної ради та ГО "Green Art Tour" взяли 

участь у молодіжному форумі-акції "НЕЗЛАМНІ", організованому Управлінням у 

справах молоді та спорту Харківської ОДА, Українською Асоціацією Молодіжних 

Рад, ГО "Наступне  покоління". Це були 2 дні активної роботи, корисних занять, 

нових знайомств, важливої та практичної інформації, а також налагодження нових 

зв'язків і напрямів співпрацівників з державними інституціями, молодіжними 

радами Вірменії, Польщі та Молдови та громадським сектором. 

З 22 по 24 червня в місті Мукачево Закарпатської області представник 

молодіжної ради та ГО "Green Art Tour" Артур Койчуренко взяв участь у 

волонтерському таборі від Центру Громадянських Ініціатив – ЦЕГРІН та Friedrich 

Naumann Foundation for Freedom Ukraine. Волонтерський табір став чудовою 

можливістю зустрітися, опрацювати нагальні питання українського волонтерства, 

благодійництва та громадського руху, налагодити комунікаційні зв’язки з 

представниками волонтерського руху різних регіонів та міст України. 

У липні активна молодь Краснокутщини та представники молодіжної ради 

взяли участь у проєкті "Діалоги перемоги". Протягом місяця учасники долучалися 

до обговорень варіантів  залученості  у відбудові країни після завершення 

воєнного стану. Разом розвивали ідеї посилення видимості та впливу молодіжної 

ради на прийняття рішень у громаді, а також  розглядали і висловлювали свої 

думки у вирішенні актуальних питань. Водночас в рамках проєкту розробили свої 

рекомендації для органів місцевого самоврядування  щодо участі та користі 

залучення молодих людей у повоєнній відбудові та як саме зараз молодь громади 

може прискорити перемогу України. 

https://www.facebook.com/cehrin?__cft__%5b0%5d=AZV8Cooxpo74MutMjDNd-x8zOp4ITjUeNHSnLSkwSRL2oZfqKKA-_syeAPVd1eRvZLyE1FEyF-rVDlrcuq1BA7OycQEcqyWerzQs3CipcNNBNPYomLoXv3KsGlBGJKl8vHrZPSm2DeBpzeckjr2YeNZzmuBZgecbVKFrEO2c6Htrw4El9D6JZrHvgR8Q14GwuVs&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/fnf.ukraine?__cft__%5b0%5d=AZV8Cooxpo74MutMjDNd-x8zOp4ITjUeNHSnLSkwSRL2oZfqKKA-_syeAPVd1eRvZLyE1FEyF-rVDlrcuq1BA7OycQEcqyWerzQs3CipcNNBNPYomLoXv3KsGlBGJKl8vHrZPSm2DeBpzeckjr2YeNZzmuBZgecbVKFrEO2c6Htrw4El9D6JZrHvgR8Q14GwuVs&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/fnf.ukraine?__cft__%5b0%5d=AZV8Cooxpo74MutMjDNd-x8zOp4ITjUeNHSnLSkwSRL2oZfqKKA-_syeAPVd1eRvZLyE1FEyF-rVDlrcuq1BA7OycQEcqyWerzQs3CipcNNBNPYomLoXv3KsGlBGJKl8vHrZPSm2DeBpzeckjr2YeNZzmuBZgecbVKFrEO2c6Htrw4El9D6JZrHvgR8Q14GwuVs&__tn__=-%5dK-R
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Краснокутська молодіжна рада взяла участь в онлайн зустрічі  

Всеукраїнської лідерської академії для координaторів WORLD CLEANING DAY 

2023 від Let's do it Ukraine, на якій учасники дізналися про історію, мету, цілі, 

завдання Всесвітнього дня прибирання, про безпекову складову та протокол 

організації, які плани на майбутнє, мотивація та можливості розвитку в 

найбільшому екорусі планети. 

З 28 по 30 липня 2023 року відбувся обласний форум «Я — Волонтер!»   за 

ініціативи Української асоціації молодіжних рад та за організації  Управління у 

справах молоді та спорту ХОВА  в межах реалізації заходів щодо молодіжної 

політики та національно-патріотичного  виховання. Від молоді Краснокутської 

громади  побували на форумі Данило Пивоваров та Яна Немикіна. Учасники 

дізналися про поняття “волонтерство”, історію виникнення волонтерства, про 

якості, якими повинен володіти він, про напрямки роботи волонтерів; взяли 

участь у телемості між представниками молодіжних рад Естонії, Румунії, Італії, 

Луганщини, Рівненщини та Тернопільщини. Спікери заходу познайомили із 

структурою та фінансуванням своїх організацій, досвідом реалізації молодіжних 

програм, а також досвідом співпраці з молодіжними радами інших країн. А на 

завершення учасників форуму «Я – Волонтер!» було нагороджено сертифікатами. 

Краснокутська молодіжка взяла участь у благодійному концерті "Природа 

без МІН" на Співочих терасах в с. Городнє. Депутати Краснокутської молодіжної 

ради у якості волонтерів долучилися до збору коштів на розмінування Харківської 

області. 

У серпні Краснокутська молодіжна рада ініціювала та провела акцію 

"Привітай молодь громади", присвячену  Дню Молоді. Представниці молодіжки 

брали інтерв'ю-побажання в місцевих жителів громади для молоді. 

До Дня Державного Прапора молодіжна рада ініціювала патріотичний  

флешмоб "Прапор моєї країни". Охочі мали змогу сфотографуватися з прапором 

України та викласти світлини у соціальні мережі. 

Краснокутська молодіжна рада ініціювала та провела акцію "Ланцюг 

єдності" до Дня Незалежності України. Основна мета створення «ланцюга 

єдності» полягає у приверненні уваги світової спільноти до України, об'єднанні 

міжнародної громадськості навколо нашої країни. Кожен міг долучитися до акції, 

відзнявши та оприлюднивши привітання. 

Краснокутська молодіжна рада взяла участь в акції до Дня пам'яті 

захисників України - запаленням свічок у формі тризуба, яку організував 

Харківський обласний центр молоді. Також було організовано покладання квітів 

до могил захисників. 

Представниця Краснокутської молодіжної ради взяла участь у Форумі 

відповідального лідерства та волонтерства для дівчат у місті Львів. Учасниці  

дізналися, чим відповідальне лідерство відрізняється від просто лідерства, як 

можна долучитись до волонтерської діяльності, незважаючи на те, в якому 

куточку країни ти проживаєш, які ресурси та навички маєш, яким чином 

розвинути свої навички завдяки програмам та проєктам. 

У вересні активна молодь Краснокутщини та Краснокутська молодіжна 

рада взяли участь у руханці з нагоди Дня фізичної культури і спорту. 

Представниці Краснокутської молодіжної взяли участь в зустрічі  

«ДІЙМО» від Офісу дітей та молоді при Міністерстві соціальної політики. Понад 
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40 учасників від 16 до 35 років об'єдналися в команду, щоб стати голосом дітей та 

молоді в процесі трансформації системи догляду дітей. На заході відбулася 

презентація «ДІймо» та обговорення питання, як діти та молодь можуть впливати 

на соціальну політику держави. 

Голова Краснокутської молодіжної ради Ольга Маслій взяла участь у 

проєкті Ради Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза III», який був 

проведений з 25 по 29 вересня 2023 року у м. Львів у співпраці з Міністерством 

молоді та спорту України і Українською Асоціацією Молодіжних Рад у форматі  

тренінгу-семінару із соціальної згуртованості та включення, громадянської участі 

і демократичного громадянства, недискримінації та рівності для молодих 

активістів і активісток. 

Представниця Краснокутської молодіжної ради взяла участь у 

Молодіжному бізнес-форумі "Шлях до успіху" (м. Харків). На цьому тренінгу 

була можливість поспілкуватися з успішними молодими бізнесменами Харкова у 

форматі «питання-відповідь» та ознайомитися з найкращими практиками 

розвитку бізнесу в різних сферах підприємницької діяльності. 

Голова Краснокутської молодіжної ради взяла участь в онлайн діалозі із 

заступником Міністра молоді та спорту України Владиславом Яцуком, який 

розповів про актуальні напрацювання Мінмолодьспорту в сферах державної 

молодіжної політики та української національної і громадянської ідентичності, 

зокрема про діяльність Департаменту молодіжної політики та новоствореного 

Управління української національної і громадянської ідентичності, а також про 

актуальні проєкти, які впроваджує Мінмолодьспорту спільно з міжнародними 

партнерами. 

У листопаді голова Краснокутської молодіжної ради взяла участь у 

Міжрегіональному форумі: роль молоді у національній та громадянській 

ідентичності у місті Дніпро (організатори - Молодіжна рада при ДОВА, 

Дніпропетровська обласна військова адміністрація та фонд ЮНІСЕФ за 

підтримки Міністерства молоді та спорту України). На ньому було понад 200 

представників з Дніпропетровської, Харківської та Запорізької областей. 

Краснокутська молодіжна рада приєдналася до Всеукраїнської акції 

"Запали свічку пам’яті" до Дня пам'яті жертв голодомору. 

До Дня Збройних Сил України Краснокутська молодіжна рада підготувала 

відеопривітання та взяла інтерв'ю у військовослужбовця. 

Краснокутська молодіжка  ініціювала та провела фотоакцію «Українська 

хустка – традиція і краса» до Дня української хустки. Кожен міг приєднатися, 

одягнувши хустку, сфотографувавшись в ній та виклавши світлину в соціальних 

мережах із хештегом «Українська хустка». 

  12 грудня 2023 року на звітному форумі в місті Харків головою 

Молодіжної ради було представлено звіт про виконану роботу Краснокутської 

молодіжної ради за 2023 рік.  На заході були присутні представники Харківської 

обласної ради та Управління у справах молоді та спорту Харківської ХОВА. 

Краснокутська молодіжна рада та молодіжний сектор відділу освіти 

активно залучаються до волонтерської діяльності. Зібрано кошти на придбання 

матеріалів для соляних грілок ("гарячий лід") та передано місцевому волонтеру, 

який займається їх виготовленням. 
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Крім того, молодіжна рада співпрацювала з багатьма закордонними 

волонтерами, котрі активно допомагають нашій громаді. 

Краснокутська молодіжна рада та Краснокутський ліцей №1 ініціювали та 

провели благодійний ярмарок "ЗАБІГ ДЛЯ ЗСУ". Всі зібрані кошти були передані 

на придбання тепловізора для наших захисників. 

Рада юних лідерів Краснокутщини 

  06 жовтня 2023 року відбулося засідання Ради лідерів Краснокутщини, 

ініційоване Краснокутським центром дитячої та юнацької творчості. На зустрічі 

були присутні лідери учнівського самоврядування та педагоги-організатори 

ліцеїв, гімназій та філій, педагогічний колектив ЦДЮТ. Зібрання проходило під 

гаслом «Тільки повага, любов і добрі справи можуть змінити 

світ!». Обговорювалися питання сьогодення, патріотичне виховання молоді та 

планування роботи учнівського самоврядування. Досвідом роботи з учнівською 

молоддю поділилися заступник директора з навчально-виховної роботи 

Костянтинівського ліцею Валентина ЧЕРЕДНИК та педагог-організатор 

Козіївського ліцею Наталія В’ЮННИК. Круглий стіл «Ми – майбутнє України» з 

брейк-кавою, де було відкрите спілкування між лідерами і складання планів 

роботи на навчальний рік, стало підсумком першого засідання Ради лідерів 

Краснокутщини. 

14 жовтня відбулося робоче онлайн засідання Ради лідерів 

Краснокутщини, на якому було вирішено ряд питань. У заході взяла участь 

директор Краснокутського ЦДЮТ Світлана БУТЕНКО, яка координує діяльність 

Ради лідерів Краснокутщини. Голова Ради лідерів Краснокутщини Софія 

ЧЕРЕДНИК доповнила виступ та внесла свої пропозиції щодо роботи Ради. Були 

розподілені обовʼязки між лідерами, обговорені питання та завдання, які будуть 

внесені до плану роботи Ради лідерів учнівського самоврядування. Кожен з 

учасників засідання висловив свою думку і бачення щодо роботи дитячої 

організації. 

27 грудня 2023 року відбувся Лідерський діалог з представниками Ради 

юних лідерів Краснокутщини. Членами Краснокутської молодіжної ради Ольгою 

Маслій та Артуром Койчуренком для підлітків проведено тренінги на теми  

“Соціальна згуртованість через участь молоді”, «Інформаційна гігієна та безпека в 

інтернеті». Також юні лідери мали змогу під час неформального чаювання 

прозвітувати про діяльність органу учнівського самоврядування свого закладу 

освіти за 2023 рік. 

Рада лідерів Краснокутщини на сьогодні працює над акціями «Підтримай 

захисника», «Безпека в умовах війни», у межах яких старшокласники  

організовують  онлайн бесіди для молодших школярів з безпечного поводження з 

електроприладами, з формування засад здорового способу життя та культури 

безпеки життєдіяльності. 

Навчання молоді 

Наприкінці квітня голова Краснокутської молодіжної ради Ольга Маслій у 

межах співпраці з проєктом «Спільно. Точки зустрічі», який реалізується Фондом 

«Професійний розвиток Харкова» за підтримки Дитячого фонду UNICEF Ukraine 

і Міністерства молоді та спорту України, провела тренінг підтримки та 

самодопомоги для охочих дорослих і молоді. На  тренінгу розібрали значення  

про травма-інформоване і безпечне середовище, поняття самодопомоги та 

подальших дій. Учасниці дізналися про ознаки  вигорання  та стресу, які фактори 
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впливають  нього; пропрацювали модель BASIK Ph та основні аспекти її 

використання; попрактикували використання та застосування цієї моделі в 

реальних життєвих моментах. Попередньо тренерка Ольга Маслій пройшла 

тематичне тренінгове навчання в межах програми “Мріємо та діємо”, що 

впроваджується за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID Ukraine – USAID Україна) та виконується IREX in Ukraine у 

партнерстві з Making Cents International (MCI) у місті Львові у квітні, з 

отриманням відповідного сертифікату. 

Краснокутська молодіжна рада взяла участь у 4-денному тренінгу для 

тренерів “Застосування травма-інформованого підходу під час проведення 

програм для молоді” у місті Львів, на якому учасники розширили знання про 

травму та травма-інформований підхід, його філософію, практичне застосування, 

дослідження та оцінку, врахування етичної складової, а також ознайомилися з 

практичними інструментами для застосування цього підходу в молодіжних 

програмах. 

Представниці Краснокутської молодіжної ради взяли  участь  у форумі 

“Відновлення. Молодіжний вимір”, який спрямований на активну молодь та 

молодіжний діалог з представниками влади з теми відновлення молодіжної 

політики. Цікаві, корисні та насичені три дні дали змогу дізнатися представникам 

з 18 громад Харківської області більше про реалізацію молодіжної політики, 

побувати на майстер-класах “Тактична медицина” та “Поводження під час війни”, 

а також підняти важливі питання з теми відбудови молодіжної політики, 

залучення інвестицій у громаду та заходів з розвитку громади. 

Краснокутська молодь взяла участь у "Heаlthy day"  від Харківського 

обласного центру молоді. На заході дізналися про здоровий спосіб життя, 

розглядали такі важливі аспекти, як фізична активність, збалансоване харчування, 

відпочинок і сон, уникнення шкідливих звичок та психологічна стійкість. 

Отримали заняття з базової фізичної підготовки та навичок самооборони. 

Краснокутська молодіжна рада взяла участь у форумі "Молодь і влада". 

Під час форуму були запрошені у ролі спікерів народні депутати України. 

Програма форуму була насиченою та цікавою, зокрема панельні дискусії, фізична 

підготовка та курс самооборони, відчули себе у ролі влади в ході симуляційної 

гри. 

Краснокутська молодіжна рада взяла участь у вебінарі на тему 

«Молодіжний працівник в територіальній громаді». Учасники дізналися про те, 

чому так важливо мати в територіальній громаді молодіжного працівника, за що 

відповідає молодіжний працівник, які його функції і повноваження, хто може 

бути молодіжним працівником. 

Краснокутська молодіжка взяла участь у тренінгу-семінарі із соціальної 

згуртованості та включення громадянської участі і демократичного громадянства, 

недискримінації та рівності для молодих активістів і активісток у місті Львів. 

Представники Краснокутської молодіжки взяли участь у Всеукраїнському 

форумі для молодіжних рад та активної молоді "Як працювати під час війни". Під 

час Форуму актуалізували свої знання і обмінялися практиками розвитку участі 

молоді в  громадах та регіонах. 

 

 



 27 

Краснокутський молодіжний центр 

Восени 2023 року у Краснокутській громаді розпочалася робота по 

створенню молодіжного центру у межах проєкту «Створення молодіжних центрів 

для підтримки підлітків та молоді», що реалізується ГО «Український 

професійний розвиток» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та уряду 

Японії (GoJ) у співпраці з Краснокутською селищною радою, відділом освіти 

Краснокутської селищної ради та ГО «Грін Арт Тур». 

У жовтні проєкт вийшов в офлайн у форматі тренінгів в Харкові. 

Учасниками є понад 20 майбутніх молодіжних працівників. Перший тренінг, що 

мав назву «Командотворення та ролі в команді для майбутніх учасників 

молодіжних центрів», відбувся 22 жовтня. Він був присвячений створенню 

команди та розподілу ролей. Другий тренінг «Створення і “запуск” громадської 

організації» проведено 5 листопада. Протягом заходу учасники дізналися, як 

створити та зареєструвати громадську організацію.  

Водночас молодіжні команди громад навчалися основ SMM та публічної 

онлайн-комунікації. 

Ініціативна група Краснокутської громади у листопаді взяла участь у 3-

денному навчанні Boot Camp «Менеджмент молодіжних центрів та просторів» 

(Дніпропетровська область). Протягом навчального табору були розглянуті теми 

історії виникнення молодіжних центрів, дослідження потреб молоді в громаді, 

цільової аудиторії та напрямів роботи молодіжного центру, форм організації 

роботи з молоддю. Також учасники мали змогу створити проєкт дизайну 

молодіжного центру, ознайомилися з індикаторами ефективності діяльності 

молодіжного центру, почули, як шукати ресурси та налагодити комунікації, і, 

звісно, публічно прозвітувати про роботу молодіжного центру. Під час 

 командотворення та неформального спілкування команди молоді з 6-ти громад 

Харківщини познайомилися між собою, поспілкувалися одне з одним, поділилися 

своїм досвідом, окреслили плани та ідеї на майбутнє. На завершення навчання усі 

учасники отримали сертифікати державного зразка. 

25 грудня 2023 року депутатський корпус Краснокутської селищної ради 

на XХХІХ сесії VIII скликання прийняв рішення № 5598-VIII про створення 

комунальної установи «Краснокутський молодіжний центр» Краснокутської 

селищної ради Богодухівського району Харківської області та затвердив 

Положення про установу. Діяльність центру буде спрямована на саморозвиток 

юнацтва та молоді, задоволення культурних та освітніх потреб, а також підтримку 

ініціатив з вирішення актуальних проблем громади. 

Фінансування галузі фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив на 

2024 рік 

На реалізацію завдань Програми розвитку фізичної культури і спорту, 

молодіжних ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній 

територіальній громаді  Богодухівського району Харківської області в 2024 році 

передбачено 239622 грн, у т.ч.: 

• на розвиток фізичної культури і спорту  - 140549 грн. 

• для розвитку та втілення молодіжних ініціатив – 99073 грн. 
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Проєкти підтримки 

2023 рік відзначився посиленням турботи про психологічний стан 

здобувачів освіти, адже втома й виснаження накопичуються й призводять до 

негативних наслідків, яким потрібно давати раду. 

Щодо дорослих і дітей, то багато проєктів підтримки, допомоги собі й 

дітям проводили громадські організації та ініціативи. 

Протягом січня-серпня 2023 року у громаді діяв молодіжно-освітній 

простір «КутОк» у межах масштабного 9-місячного проєкту «СПІЛЬНО. ТОЧКИ 

ЗУСТРІЧІ», за сприяння ГО «Грін Арт Тур», відділу освіти Краснокутської 

селищної ради, Краснокутської молодіжної ради  у співпраці з ГО «Український 

професійний розвиток» та за підтримки Дитячого фонду UNICEF Ukraine і 

Міністерства молоді та спорту України, Краснокутської селищної ради. 

Це  точка зустрічі, на якій спільними зусиллями волонтерів  

організовувалися безліч активностей для дітей та молоді нашої громади, а також 

для тих, хто був вимушений  покинути власну домівку внаслідок війни. У 

просторі було проведено 880 заходів для 12578 дітей та дорослих Краснокутщини 

(2100 унікальних учасників), в тому числі виїзні програми для костянтинівських, 

олексіївських, дублянських, слобідських дітлахів та малечі Краснокутського 

закладу дошкільної освіти №2. Це і навчальні заняття з української мови, 

англійської мови, історії України та математики у межах підготовки здобувачів 

освіти до державної підсумкової атестації і зовнішнього незалежного оцінювання, 

і розмовний клуб з носієм англійської мови, і артзаняття з використанням 

різноманітних технік виконання, і майстер-класи на тему народних традицій, 

забав та ігор, кулінарні майстер-класи з виготовлення краснокутських вареників 

та різдвяних пряників, спортивні ігри та естафети «Cool games», запальні руханки, 

майстер-класи із зумби та аеробіки,  заняття з мінної безпеки, фінансової 

грамотності, перегляд пізнавальних мультфільмів, психологічні тренінги та 

індивідуально-групові консультації, тренінги на гендерну тематику та із 

сексуальної просвіти  і багато інших активностей. 

У Краснокутському ліцеї №1 протягом року втілювався проєкт «Навчати 

та вчитися за допомогою живої спадщини», що здійснюється в Україні 

громадською організацією «Центр розвитку «Демократія через культуру», 

акредитованою в ЮНЕСКО з питань нематеріальної культурної спадщини, за 

підтримки Фонду ЮНЕСКО з надання допомоги в надзвичайних ситуаціях. До 

його реалізації долучилися всі старостинські округи громади. Нематеріальна 

культурна спадщина стала ефективним навчальним матеріалом для різних 

предметів шкільної програми та позакласної діяльності. Спочатку старости 

округів зробили світлини старовинних хат-мазанок, які й до сьогодні збереглися у 

селах. Школярі оформили світлини у дивовижну фотовиставку. Найбільше таких 

хаток було в селах, що мали поклади глини. Пізніше про розташування покладів 

глини говорили на уроках географії. Потім вчителі та діти створили три моделі 

хаток – цегляну, дерев’яну і хатку-мазанку. Учні і вчителі нагрівали ці хатки та 

робили заміри температури, щоб дізнатися їх теплопровідність – такий 

експеримент проводився в рамках уроку фізики.  

28 березня у Краснокутському ліцеї №1 відбувся фінальний захід проєкту  

– експериментально-розважальне шоу «У своїй хаті своя й правда, і сила, і воля». 

Дві команди учнів 6-11 класів змагалися у знаннях української культури, історії, 

літератури, демонстрували ерудованість у технології будівництва славнозвісної, 

оспіваної в піснях і в поезії, описаної в історичних нарисах української хати-
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мазанки, яка є частиною нашої ідентичності. Інтелектуальні змагання 

розмежовувалися автентичними піснями від гурту «Яри» і танцями від колективу 

«Dream Team». Юні художники творили свої образотворчі шедеври під час 

інтелектуального шоу. А працівники Краснокутського закладу дошкільної освіти 

№ 2 (ясла-садок) та керівник студії кераміки «Місто Майстрів» Наталія 

Курносова організували неймовірну виставку. 

18-19 травня в рамках Проєкту  «Родина і громада: адаптація – інтеграція – 

розвиток», що реалізується Міжнародною благодійною організацією 

«Партнерство «Кожній дитині» за підтримки Plan International та DЕС відбувся 

дводенний тренінг «Раннє виявлення як попередження сімейного 

неблагополуччя». У заході взяли участь представники КУ «Краснокутський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників», КУ «Краснокутський 

інклюзивно-ресурсний центр». 

Наприкінці червня 2023 року відбувся навчальний візит делегації 

представників Краснокутської громади до Республіки Польща, що організовано 

командою ГО “Центр розвитку місцевого самоврядування”, ГО Польсько-

українська аграрна асоціація під патронатом Polsko-Ukraińska Izba Gospodarcza. За 

підсумками візиту 18 липня 2023 року за круглим столом зібралися керівники 

Краснокутської селищної ради, директори й працівники закладів дошкільної та 

шкільної освіти громади, представники ГО «Центр розвитку місцевого 

самоврядування». 

З 03 по 06 серпня в НПП «Слобожанський»  відбувся природоохоронний 

захід «Школа природоохоронника – 2023». У роботі Школи взяли участь 32 

учасники. Серед активних учасників – і наші педагоги із закладів загальної 

середньої освіти Краснокутської громади. 

У липні-вересні у Краснокутську функціонував культурно-освітній табір 

“Нишпорки”. Учасниками табороу стали юні нишпорки з Краснокутська, Мурафи 

та Пархомівки, які розпочали відкривати для себе дивовижний світ української 

культури, своїх героїв та видатних сторінок нашої історії, туристичних та 

краєзнавчих цікавинок, нових знань та навичок у роботі з сучасними каналами 

інформації. Культурно-освітній табір “Нишпорки” здійснював свою роботу з ГО 

«Green Art Tour» завдяки фінансовій підтримці ГО Десяте Квітня та UNHCR 

Ukraine – Aгентство ООН у справах біженців в Україні.  

З 31 липня по 5 серпня 25 дітей з Краснокутської громади відпочили в 

місті Сероцк (Республіка Польща), у межах відпочинкових турів, організованих 

завдяки спільним зусиллям ГО «Центр розвитку місцевого 

самоврядування», Польсько-української аграрної асоціації, партнерів Urząd Miasta 

i Gminy w Serocku та Polsko-Ukraińska Izba Gospodarcza , а також Польської 

торгівельно-промислової палати в Японії. Юні краснокутці відвідали місцеві 

цікавинки, зустрілися та поспілкувалися з міським головою Артуром 

Борковським, завітали до Варшави, взяли участь у різноманітних майстер-класах.  

Протягом серпня на базі Городнянської філії Козіївського ліцею та 

Краснокутського ЦДЮТ Проєкт втілювався  освітній проєкт для учнів 

початкових класів у формі мультизанять з української та англійської мови і 

математики. Проєкт впроваджувався за сприяння БО “Українська освітня 

платформа” спільно з Дитячим Фондом UNICEF. 

У серпні 2023 року команда Краснокутської громади з-поміж 311 

учасників з проєктом “Hlyna -hub “preKRASNOkut”” стала одним із 10 

переможців конкурсу грантів “Центри спільнототворення для розвитку громад” 

від Cedos та Western NIS Enterprise Fund.  Краснокутський ліцей №1 та 

https://www.facebook.com/polskoukr.agrarnaassociacia?__cft__%5b0%5d=AZVMG_--q24mU5F2oLw2T1x44NUHjV2U45b_U8fcG_AsTSZKuP9W8ULmqL-0cH2RXuYJOJG2roKPJHqe1I312HDUBVGjRQprblDtz-aUmnedcwNoZNuLOzaQAgE9hnWrm04fRROWpNuB3K6pFmpDvDACJ6-NVXn-1llXlV0J-IK2geERcjuQIg-Wa9yHDqW6mVI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/polskoukr.agrarnaassociacia?__cft__%5b0%5d=AZVMG_--q24mU5F2oLw2T1x44NUHjV2U45b_U8fcG_AsTSZKuP9W8ULmqL-0cH2RXuYJOJG2roKPJHqe1I312HDUBVGjRQprblDtz-aUmnedcwNoZNuLOzaQAgE9hnWrm04fRROWpNuB3K6pFmpDvDACJ6-NVXn-1llXlV0J-IK2geERcjuQIg-Wa9yHDqW6mVI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/PolskoUkrainskaIzbaGospodarcza?__cft__%5b0%5d=AZVMG_--q24mU5F2oLw2T1x44NUHjV2U45b_U8fcG_AsTSZKuP9W8ULmqL-0cH2RXuYJOJG2roKPJHqe1I312HDUBVGjRQprblDtz-aUmnedcwNoZNuLOzaQAgE9hnWrm04fRROWpNuB3K6pFmpDvDACJ6-NVXn-1llXlV0J-IK2geERcjuQIg-Wa9yHDqW6mVI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/799055883611369/user/100075589346780/?__cft__%5b0%5d=AZU6bfJgPsjvaU-qyKHCk7cuSQJKX0-KmF3ZkDvDRjBYbFWD1PZseQ7j8HbFLYcnbboN6PzF7cW9uy2qS6SkfZoNj2wZYb4xyBi487lo6t5hqC4YQhWZdFD_3JzT3edGTnZEDwe3FBlH3QEORZQmrr43c60H0Zt_2IM7Uh_vCw1t9GyolqmDDjx_6NSetZWucdsHWGXmd7sXjlrEXoTq9Shy&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/groups/799055883611369/user/100064598535631/?__cft__%5b0%5d=AZU6bfJgPsjvaU-qyKHCk7cuSQJKX0-KmF3ZkDvDRjBYbFWD1PZseQ7j8HbFLYcnbboN6PzF7cW9uy2qS6SkfZoNj2wZYb4xyBi487lo6t5hqC4YQhWZdFD_3JzT3edGTnZEDwe3FBlH3QEORZQmrr43c60H0Zt_2IM7Uh_vCw1t9GyolqmDDjx_6NSetZWucdsHWGXmd7sXjlrEXoTq9Shy&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/groups/799055883611369/user/100064598535631/?__cft__%5b0%5d=AZU6bfJgPsjvaU-qyKHCk7cuSQJKX0-KmF3ZkDvDRjBYbFWD1PZseQ7j8HbFLYcnbboN6PzF7cW9uy2qS6SkfZoNj2wZYb4xyBi487lo6t5hqC4YQhWZdFD_3JzT3edGTnZEDwe3FBlH3QEORZQmrr43c60H0Zt_2IM7Uh_vCw1t9GyolqmDDjx_6NSetZWucdsHWGXmd7sXjlrEXoTq9Shy&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/lgdc.kharkiv?__cft__%5b0%5d=AZXZ2zVarImnaOC9kWofEzN3ZiwOx7Vlf_Cqe495i5YCxDgA-5Q_yGoRspQB7jSS9pvhEuNCqrdbvrmkfUouUepmKs-xbvUyuugtYMzMkzmszZZRsbIl6ovmxWMXxC90tAV1er9Y4ePDAw6Uesy949pPFaMlAjojl0GVqyr5HfoAbh6SExDZo48SgiMerqNKB8Q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/lgdc.kharkiv?__cft__%5b0%5d=AZXZ2zVarImnaOC9kWofEzN3ZiwOx7Vlf_Cqe495i5YCxDgA-5Q_yGoRspQB7jSS9pvhEuNCqrdbvrmkfUouUepmKs-xbvUyuugtYMzMkzmszZZRsbIl6ovmxWMXxC90tAV1er9Y4ePDAw6Uesy949pPFaMlAjojl0GVqyr5HfoAbh6SExDZo48SgiMerqNKB8Q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/polskoukr.agrarnaassociacia?__cft__%5b0%5d=AZXZ2zVarImnaOC9kWofEzN3ZiwOx7Vlf_Cqe495i5YCxDgA-5Q_yGoRspQB7jSS9pvhEuNCqrdbvrmkfUouUepmKs-xbvUyuugtYMzMkzmszZZRsbIl6ovmxWMXxC90tAV1er9Y4ePDAw6Uesy949pPFaMlAjojl0GVqyr5HfoAbh6SExDZo48SgiMerqNKB8Q&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/umig.serock?__cft__%5b0%5d=AZXaocp9CXYt3Wpk2bI9F_OKTgHNEwWyWxOKpKJuC-_JMkk990F2UPtyVr7Ly0QwHEwyR4oUM78lJZR7nF0129QDVlwCXfyJB37FOknYImIlXkUhxmbyLH3DAeN1Nu3YnuxEBYuBHtwMgw4yCMcbp0AddrHQ-tWy-7swGXuNPSkbdPIX05kOueMC0ix52u6gUkM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/umig.serock?__cft__%5b0%5d=AZXaocp9CXYt3Wpk2bI9F_OKTgHNEwWyWxOKpKJuC-_JMkk990F2UPtyVr7Ly0QwHEwyR4oUM78lJZR7nF0129QDVlwCXfyJB37FOknYImIlXkUhxmbyLH3DAeN1Nu3YnuxEBYuBHtwMgw4yCMcbp0AddrHQ-tWy-7swGXuNPSkbdPIX05kOueMC0ix52u6gUkM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/PolskoUkrainskaIzbaGospodarcza?__cft__%5b0%5d=AZXaocp9CXYt3Wpk2bI9F_OKTgHNEwWyWxOKpKJuC-_JMkk990F2UPtyVr7Ly0QwHEwyR4oUM78lJZR7nF0129QDVlwCXfyJB37FOknYImIlXkUhxmbyLH3DAeN1Nu3YnuxEBYuBHtwMgw4yCMcbp0AddrHQ-tWy-7swGXuNPSkbdPIX05kOueMC0ix52u6gUkM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/wnisef?__cft__%5b0%5d=AZUkMk31R8Srl5lYnr_qi0TTEAN4iZ3ki4GZkm7LGYwsge8DGm5ZMqBBR10cr7DZCFvUS6hTRU82l2bxay9tMrDvuSMpZ18HrLGl60Pyryv0wL7v_AFlowfO1GUXODXs4Sbibo_EzIfNX7pYIvimZh6Gs7ZX9H_guG94ShLS-kSQWMp9o7gnnqqat7j-Ci0SEhw&__tn__=-%5dK-R
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Краснокутська селищна рада у партнерстві з Культурний Діалог/Сultural 

dialogue протягом вересня 2023 року – січня 2024 року втілюють проєкт НLYNA-

hub «preKRASNOkut», що передбачає створення центру спільнототворення на базі 

100-річної хати-мазанки у селі Чернещина - це доступний фізичний простір, де 

різні соціальні групи збиратимуться для проведення дозвілля, реалізації освітніх 

програм, розвитку громади та співпраці. У листопаді-грудні проведено фестиваль 

книжок-складанок (лепбуків) на тему «Лелека у народній творчості та побуті 

українців (зокрема, мешканців Краснокутщини)» у межах проєкту НLYNA-hub 

«preKRASNOkut». 

20-22 вересня 2023 року заступниця начальника відділу освіти 

Краснокутської громади Валентина Колонтаєвська взяла участь у  Львівській 

резиденції ідей для освітян з громад усієї України, засновниками якої є Шведська 

асоціація локальних влад та регіонів (SALAR), Інститут міста Львова. Цикл 

резиденції ідей у Львові організовує ініціатива Cities 4 Cities | United 4 Ukraine за 

підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Протягом цих 

насичених днів ознайомилися, як працює освіта Львова, обговорили пріоритети та 

найцікавіші освітні зміни і проєкти. 

26 вересня у Краснокутській громаді у якості пілотування стартувала 

реалізація проєкту “Доброчесні громади”  від ГО «Центр Громадянських 

Ініціатив» у межах проєкту USAID «Підтримка організацій-лідерів протидії 

корупції в Україні «ВзаємоДія». Даний проєкт має на меті створити бренд 

«Громади без корупції», сприяти формуванню культури доброчесності у 

представників територіальних громад України та організацій громадянського 

суспільства шляхом впровадження практик прозорості та підзвітності. Відбулося 

чотири фокус групи з освітянами, членами молодіжної ради, медиками та 

працівниками селищної ради. Експерт з питань децентралізації ГО «Центр 

розвитку місцевого самоврядування» Віктор Нестеренко обговорив з 

представниками різних сфер факти прояву корупції, порадив, як протистояти 

цьому та які інструменти задіювати. 

У середині жовтня 2023 року охочі педагоги Краснокутської громади взяли 

участь у триденному навчальному проєкті «Домедична допомога при раптовій 

зупинці серця та загрозливих життю станах» для освітян, що реалізується GOV 

Club за підтримки Програми ULEAD з Європою / ULEAD with Europe. 

Інструктори Центру Спеціальної Підготовки провели в цікавій та динамічній 

формі заняття з надання домедичної допомоги при зупинці серця та дихання. На 

манекенному обладнанні професійно і доступно відпрацювали з кожним 

учасником тренінгу надання СЛР, дії у разі абструкції дихальних шляхів, зупинку 

кровотечі шляхом притискання рани, накладання компресійної повʼязки 

(ізраїльського компресійного бандажа), накладання джгутів (турнікетів). 

Навчання було змістовим та продуктивним. Учасники отримали багато важливої 

та корисної інформації. 

З 18 по 20 жовтня 2023 року в м. Житомир відбувся Всеукраїнський 

тренінг «Фахівець з питань національно-патріотичного виховання – І», участь у 

якому від Краснокутської громади і, в цілому, від Харківської області взяли 

вчитель фізичної культури та керівник гуртка «Джура» Лариса Бєлєнкова 

(Краснокутський ліцей №1, Краснокутський ЦДЮТ) і вчитель фізичної культури 

Сергій Лісняк (Пархомівський ліцей). Тренінг проводився за освітньою 

програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти 

«Школа виховників джур» (Далі – Програма), яку розроблено з метою розвитку 

професійних компетентностей педагогічних працівників закладів освіти в рамках 

https://www.facebook.com/groups/391047672174451/?__cft__%5b0%5d=AZVQLfgP_6FgFsDXE77pVFfHFmHvcSaKrTAafga0WQE77Srul_3SX3vap03N39cR4-CwdqbbrFxyNphN6q0pR9LrStEnz1IgJqMqxWbH6gdJPeyp-bVyzS1K1AA2TEzrb4UfKydk_9HgvzRlTrj2YCPThWmpHs_06EXSVfCgVypKj2Exw3KnvDSrFuVhu4uWpjI&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/3kdialog?__cft__%5b0%5d=AZVQLfgP_6FgFsDXE77pVFfHFmHvcSaKrTAafga0WQE77Srul_3SX3vap03N39cR4-CwdqbbrFxyNphN6q0pR9LrStEnz1IgJqMqxWbH6gdJPeyp-bVyzS1K1AA2TEzrb4UfKydk_9HgvzRlTrj2YCPThWmpHs_06EXSVfCgVypKj2Exw3KnvDSrFuVhu4uWpjI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/3kdialog?__cft__%5b0%5d=AZVQLfgP_6FgFsDXE77pVFfHFmHvcSaKrTAafga0WQE77Srul_3SX3vap03N39cR4-CwdqbbrFxyNphN6q0pR9LrStEnz1IgJqMqxWbH6gdJPeyp-bVyzS1K1AA2TEzrb4UfKydk_9HgvzRlTrj2YCPThWmpHs_06EXSVfCgVypKj2Exw3KnvDSrFuVhu4uWpjI&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/hatamazanka/?__cft__%5B0%5D=AZXVZYCL01QnNgDxug8sehzOolSFYVirBVfkvzYviU1xJ4-i9RC7ztEwgeplZuEHlx3D9504nhmTaK_CUyJyc03LhTK05O7_MLzoHVKXFVSbBMp9l2beSZwbWoxnQkvzVBXjJfO6n3-N8ICJ2-r6xb8g6KtZNUtdE3xyHDLnW6Er1znN8aUjcMfSp4M4vMuDC2w&__tn__=-U-UK-R
https://www.facebook.com/groups/hatamazanka/?__cft__%5B0%5D=AZXVZYCL01QnNgDxug8sehzOolSFYVirBVfkvzYviU1xJ4-i9RC7ztEwgeplZuEHlx3D9504nhmTaK_CUyJyc03LhTK05O7_MLzoHVKXFVSbBMp9l2beSZwbWoxnQkvzVBXjJfO6n3-N8ICJ2-r6xb8g6KtZNUtdE3xyHDLnW6Er1znN8aUjcMfSp4M4vMuDC2w&__tn__=-U-UK-R
https://www.facebook.com/GovClubCommunity?__cft__%5b0%5d=AZXNihKCgl1zxy_ubxc6S8n5YqHugwWWWf_UOBV5KaoMJbGxipWNREuzHDvfl0HV1mhtF8kHMMgr8vnPVc2KE2WlH7fdUtU8uzpT9V6idM2FCIwYs50HKq6TAhYn9MeVqo5xFCbnMjLXmAN9Qte7VTCy0BByeuty2YyLdSeNt1INZ3vD_Ky0kWT6iAqhVG4c1YFuaFw9T_mbonMm5mr3zmDa&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/GovClubCommunity?__cft__%5b0%5d=AZXNihKCgl1zxy_ubxc6S8n5YqHugwWWWf_UOBV5KaoMJbGxipWNREuzHDvfl0HV1mhtF8kHMMgr8vnPVc2KE2WlH7fdUtU8uzpT9V6idM2FCIwYs50HKq6TAhYn9MeVqo5xFCbnMjLXmAN9Qte7VTCy0BByeuty2YyLdSeNt1INZ3vD_Ky0kWT6iAqhVG4c1YFuaFw9T_mbonMm5mr3zmDa&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/ULEADwithEurope?__cft__%5b0%5d=AZXNihKCgl1zxy_ubxc6S8n5YqHugwWWWf_UOBV5KaoMJbGxipWNREuzHDvfl0HV1mhtF8kHMMgr8vnPVc2KE2WlH7fdUtU8uzpT9V6idM2FCIwYs50HKq6TAhYn9MeVqo5xFCbnMjLXmAN9Qte7VTCy0BByeuty2YyLdSeNt1INZ3vD_Ky0kWT6iAqhVG4c1YFuaFw9T_mbonMm5mr3zmDa&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/1aid.com.ua?__cft__%5b0%5d=AZXNihKCgl1zxy_ubxc6S8n5YqHugwWWWf_UOBV5KaoMJbGxipWNREuzHDvfl0HV1mhtF8kHMMgr8vnPVc2KE2WlH7fdUtU8uzpT9V6idM2FCIwYs50HKq6TAhYn9MeVqo5xFCbnMjLXmAN9Qte7VTCy0BByeuty2YyLdSeNt1INZ3vD_Ky0kWT6iAqhVG4c1YFuaFw9T_mbonMm5mr3zmDa&__tn__=-%5dK-y-R
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Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), 

необхідних для створення та забезпечення дієвості осередків гри «Джура» на 

місцях; удосконалення системи військово-патріотичного виховання сучасної 

молоді; створення умов для прояву активної громадянської позиції; формування 

національної гідності та національно-патріотичного виховання здобувачів освіти 

протягом навчального року у формі гурткової роботи. 

 Педагогині Краснокутщини (Оксана Котелевська, Олена В’юнник, 

Мурафський ліцей) взяли участь в офлайн тренінгу «Школа, чутлива до 

психічного здоров’я» для вчителів та психологів з Харківщини. Подія відбулася у 

межах проєкту «Психологічне та соціально-емоційне навчання для українських 

шкіл», що розроблений освітньою фундацією «GoGlobal» за підтримки фінської 

міжнародної неурядової організації Finn Church Aid (FCA).  

На території Краснокутського ліцею №1 відкрито простір біорізноманіття 

для занять просто неба, сталого відпочинку і дослідницької роботи, прогулянок та 

естетичного збагачення в рамках проєкту “Поруч з природою: Простір 

біорізноманіття в Краснокутську”. Проєкт втілюється ГО Українська 

Природоохоронна Група – UNCG у партнерстві з Green Art Tour – Громадська 

організація та Slobozhanskyi National Nature Park за фінансової підтримки 

ГО Екодія, Федерального міністерства економіки та кліматичних дій Німеччини в 

рамках проєкту Міжнародної Кліматичної Ініціативи (ІКІ) “Посилення 

громадянського суспільства в реалізації національної кліматичної політики”. 

У листопаді-грудні 2023 року функціонував розмовно-інтеграційний клуб 

“РІКА” в Краснокутську, організований ГО Десяте Квітня у партнерстві з Green 

Art Tour – Громадська організація за підтримки UNHCR Ukraine – Aгентство ООН 

у справах біженців в Україні.  Учасниками клубу стали мешканці різного віку з 7 

сіл та селищ громади з різним досвідом та рівнем володіння українською, але 

спільному в ключовому – щирому бажанні вивчати свою мову, свій край, свій 

культурний контекст. 

 24 листопада відбулося офіційне відкриття цифрового освітнього центру 

“СпівДія заради дітей” у Краснокутській громаді. Основними завданнями 

цифрового освітнього простору є:  доступ до цифрової освіти;  надолуження 

освітніх втрат; психоемоційна підтримка дітей та підлітків. Проєкт реалізується 

командою благодійного фонду «СпівДія» за підтримки Представництва Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні та за кошти Глобального партнерства в галузі 

освіти (GPE). 

З  14 по 16 грудня 2023 року в м. Київ  відбувся тренінг  “Технології 

визначення потреб дітей та значення їх задоволення для попередження ризиків 

розвитку складних життєвих обставин у сім’ї”, який був реалізований ГО 

“Відповідальні громадяни” за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

Метою тренінгу було формування навичок з реалізації основних технік та 

прийомів, що допомагають виявити та задовольнити потреби дітей, запобігаючи 

при цьому виникненню негативних ситуацій у шкільному та сімейному 

середовищі. Від Краснокутської громади участь у тренінгу взяли педагогині з 

Городнянської філії Козіївського ліцею (Вітчинка Ольга, Юхно Яна, Ножка Анна, 

Кузьмич Наталія) та Козіївського закладу дошкільної освіти (Нємикіна Лілія). 

У громаді діє  проєкт “Екологічний дослідницький пункт в національному 

природному парку “Слобожанський”, що передбачає проведення освітніх заходів 

для дітей,  молоді та дорослих.  Проєкт реалізується Green Art Tour – Громадська 

організація завдяки підтримці Посольства Республіки Словенія в 

https://www.facebook.com/UkrainianNatureConservationGroup?__cft__%5b0%5d=AZWMn2Mxg4p0U9I4cYV2Rqzdx3yLVYWkSnEWNye4xrG_5nl-rByoN3DEXs5zy10E3tAVABDsdcB3EetTkSwb4WAtm-UNfgtl3qpfBFS5WxyiLvxKrjT_xJC2ww11PZ2rc3AWTbrRTFZnldnXhYp4e9kpykUNfeY0fxY_aDATkkq_TeMJOok7vlvu1N39uYWylPM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/UkrainianNatureConservationGroup?__cft__%5b0%5d=AZWMn2Mxg4p0U9I4cYV2Rqzdx3yLVYWkSnEWNye4xrG_5nl-rByoN3DEXs5zy10E3tAVABDsdcB3EetTkSwb4WAtm-UNfgtl3qpfBFS5WxyiLvxKrjT_xJC2ww11PZ2rc3AWTbrRTFZnldnXhYp4e9kpykUNfeY0fxY_aDATkkq_TeMJOok7vlvu1N39uYWylPM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngo.greenarttour?__cft__%5b0%5d=AZWMn2Mxg4p0U9I4cYV2Rqzdx3yLVYWkSnEWNye4xrG_5nl-rByoN3DEXs5zy10E3tAVABDsdcB3EetTkSwb4WAtm-UNfgtl3qpfBFS5WxyiLvxKrjT_xJC2ww11PZ2rc3AWTbrRTFZnldnXhYp4e9kpykUNfeY0fxY_aDATkkq_TeMJOok7vlvu1N39uYWylPM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngo.greenarttour?__cft__%5b0%5d=AZWMn2Mxg4p0U9I4cYV2Rqzdx3yLVYWkSnEWNye4xrG_5nl-rByoN3DEXs5zy10E3tAVABDsdcB3EetTkSwb4WAtm-UNfgtl3qpfBFS5WxyiLvxKrjT_xJC2ww11PZ2rc3AWTbrRTFZnldnXhYp4e9kpykUNfeY0fxY_aDATkkq_TeMJOok7vlvu1N39uYWylPM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/SlobozhanskyiNationalPark?__cft__%5b0%5d=AZWMn2Mxg4p0U9I4cYV2Rqzdx3yLVYWkSnEWNye4xrG_5nl-rByoN3DEXs5zy10E3tAVABDsdcB3EetTkSwb4WAtm-UNfgtl3qpfBFS5WxyiLvxKrjT_xJC2ww11PZ2rc3AWTbrRTFZnldnXhYp4e9kpykUNfeY0fxY_aDATkkq_TeMJOok7vlvu1N39uYWylPM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ecodiya?__cft__%5b0%5d=AZWMn2Mxg4p0U9I4cYV2Rqzdx3yLVYWkSnEWNye4xrG_5nl-rByoN3DEXs5zy10E3tAVABDsdcB3EetTkSwb4WAtm-UNfgtl3qpfBFS5WxyiLvxKrjT_xJC2ww11PZ2rc3AWTbrRTFZnldnXhYp4e9kpykUNfeY0fxY_aDATkkq_TeMJOok7vlvu1N39uYWylPM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/dkodua?__cft__%5b0%5d=AZUDVJ_7iGltaAu-gW1oSkETcB5qCZBWkzgF0PIAlIiShY5H_gAIqyxfE80tCrR3pTT0HAA7Vft2pgX-96aThFJfz_3hct96miOdnJtCkEiIxHDwU1Vxady2SDcDN7mUI0pYAJUjOtWnGlCBva-QEzvC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngo.greenarttour?__cft__%5b0%5d=AZUDVJ_7iGltaAu-gW1oSkETcB5qCZBWkzgF0PIAlIiShY5H_gAIqyxfE80tCrR3pTT0HAA7Vft2pgX-96aThFJfz_3hct96miOdnJtCkEiIxHDwU1Vxady2SDcDN7mUI0pYAJUjOtWnGlCBva-QEzvC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngo.greenarttour?__cft__%5b0%5d=AZUDVJ_7iGltaAu-gW1oSkETcB5qCZBWkzgF0PIAlIiShY5H_gAIqyxfE80tCrR3pTT0HAA7Vft2pgX-96aThFJfz_3hct96miOdnJtCkEiIxHDwU1Vxady2SDcDN7mUI0pYAJUjOtWnGlCBva-QEzvC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv?__cft__%5b0%5d=AZUDVJ_7iGltaAu-gW1oSkETcB5qCZBWkzgF0PIAlIiShY5H_gAIqyxfE80tCrR3pTT0HAA7Vft2pgX-96aThFJfz_3hct96miOdnJtCkEiIxHDwU1Vxady2SDcDN7mUI0pYAJUjOtWnGlCBva-QEzvC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv?__cft__%5b0%5d=AZUDVJ_7iGltaAu-gW1oSkETcB5qCZBWkzgF0PIAlIiShY5H_gAIqyxfE80tCrR3pTT0HAA7Vft2pgX-96aThFJfz_3hct96miOdnJtCkEiIxHDwU1Vxady2SDcDN7mUI0pYAJUjOtWnGlCBva-QEzvC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngo.greenarttour?__cft__%5b0%5d=AZUwyfmq_0N6Cq70yzXZe3giWObVWFxiErq369SZbRfLXgRrgwlZxDqJ1TtIj61LvXJ0VqeBinG-jAuWF2OxLq8GYW_iUEILBwjyUr6syRiwXwKfHk5UBoP8BLAC_3-VePHuMnxdPhGoE7qJBm7dNRv9HFXmdaY6EjTY5gjBki2llsHxsJrVo5-GuWRrW_MSvCg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ngo.greenarttour?__cft__%5b0%5d=AZUwyfmq_0N6Cq70yzXZe3giWObVWFxiErq369SZbRfLXgRrgwlZxDqJ1TtIj61LvXJ0VqeBinG-jAuWF2OxLq8GYW_iUEILBwjyUr6syRiwXwKfHk5UBoP8BLAC_3-VePHuMnxdPhGoE7qJBm7dNRv9HFXmdaY6EjTY5gjBki2llsHxsJrVo5-GuWRrW_MSvCg&__tn__=-%5dK-R
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Україні Veleposlaništvo Slovenije v Kijevu – Посольство Словенії в Києві та 

Міністерства закордонних та європейських справ Республіки Словенія. 

 Фахівці Краснокутського інклюзивно-ресурсного центру співпрацюють з 

ГО "Відповідальні громадяни» за підтримки Представництва Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ) в Україні щодо послуг з психосоціальної підтримки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/SLOinUKR?__cft__%5b0%5d=AZUwyfmq_0N6Cq70yzXZe3giWObVWFxiErq369SZbRfLXgRrgwlZxDqJ1TtIj61LvXJ0VqeBinG-jAuWF2OxLq8GYW_iUEILBwjyUr6syRiwXwKfHk5UBoP8BLAC_3-VePHuMnxdPhGoE7qJBm7dNRv9HFXmdaY6EjTY5gjBki2llsHxsJrVo5-GuWRrW_MSvCg&__tn__=-%5dK-R
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Основні завдання відділу освіти Краснокутської селищної ради  

на 2024 рік 

1.  Реалізація державної політики у сфері освіти, молоді та спорту в 

Краснокутській селищній територіальній громаді, організація виконання у межах 

повноважень законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про фізичну культуру та 

спорт», «Про основні засади молодіжної політики».  

2. Забезпечення реалізації заходів, спрямованих на утвердження української 

національної та громадянської ідентичності у дітей,  молоді, дорослих. 

3. Організація діяльності, спрямованої на покращення якості освіти:  

забезпечення впровадження Державного стандарту початкової освіти та 

Державного стандарту базової середньої освіти; 

створення умов для підготовки й участі учнів в інтелектуальних, спортивних 

та творчих змаганнях різних рівнів. 

4. Організація діяльності, спрямованої на покращення якості надання 

освітніх послуг шляхом:  

створення умов для забезпечення неперервної освіти педагогічних 

працівників системи дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти 

громади, поширення дистанційної освіти, підготовки педагогічних працівників до 

роботи в умовах Нової української школи; 

проведення з педагогічними працівниками організаційно-методичних 

заходів, спрямованих на покращення рівня викладання;   сприяння   здійсненню 

інноваційної діяльності в  закладах освіти; 

створення в закладах освіти безпечного середовища для усіх категорій 

учасників освітнього процесу, поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

освіти, забезпечення архітектурної доступності до будівель закладів освіти для 

маломобільних груп населення, підвезення учасників освітнього процесу до місця 

навчання та роботи й у зворотному напрямку, організації якісного харчування 

вихованців та учнів, здійснення заходів із енергозбереження. 

5. Сприяння розвитку мережі закладів освіти відповідно до законодавства 

України та запитів суспільства: 

збереження та розвиток мережі закладів дошкільної освіти; приведення 

мережі закладів загальної середньої освіти до вимог законодавства у галузі освіти, 

підтримка функціонування закладів позашкільної освіти; налагодження 

роботи інклюзивно-ресурсного центру, медіатек, ресурсних кімнат, інклюзивних 

класів у закладах загальної середньої освіти, інклюзивних груп у закладах 

дошкільної освіти, розвиток інклюзивного навчання у закладах позашкільної 

освіти. 

6. Сприяння розвитку діджиталізації в галузі освіти. 

7. Сприяння розвитку молодіжної політики в громаді шляхом прийняття та 

виконання молодіжних програм щодо залучення молоді в життя громади, 

підтримки діяльності Краснокутської молодіжної ради, Краснокутського 

молодіжного центру, органів учнівського самоврядування. 

8. Сприяння розвитку спорту та фізичної культури в громаді шляхом 

проведення спортивних заходів з різними категоріями населення. 
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1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ВІДДІЛУ ОСВІТИ 

1.1. ГРАФІК РОБОТИ ТА  ПРИЙОМУ ВІДВІДУВАЧІВ 
 

Адреса для письмових звернень громадян: 

62002, Україна, Харківська область, смт. Краснокутськ, вул. Охтирська, 2 

Телефон для довідок за зверненнями громадян: 

(057) 56-3-11-02, тел./факс (057) 56-3-11-02 

e-mail: pr.krk@dniokh.gov.ua    

сайт: www.osvita-krk.gov.ua  

Режим роботи                Початок роботи 8.00 

                  Перерва     12.00-12.45 

                  Кінець роботи  17.00 (п’ятниця – 15.45) 

 

№ п/п Посада працівника 
Прізвище, ім’я, 

по батькові 

Дні та години 

прийому 

Місце прийому (адреса), 

контактний телефон 

1.        Начальник відділу 
Гапон Ірина 

Іванівна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 3-11-02 

pr.krk@dniokh.gov.ua 

2. 
Заступник 

начальника відділу  

Колонтаєвська 

Валентина 

Олексіївна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 3-11-02 

nach.krk@dniokh.gov.ua 

3. 
Головний спеціаліст 

відділу 

Микитенко 

Маргарита 

Олександрівна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 3-11-02 

mkab.krk@dniokh.gov.ua 

4. 
Головний спеціаліст 

відділу  

Горпинко 

Катерина 

Олексіївна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 56-3-09-34 

vkadr.krk@dniokh.gov.ua 

5. 
Провідний 

спеціаліст відділу 

Шарабурова 

Катерина 

Анатоліївна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 56-3-09-34 

spec.krk@dniokh.gov.ua 

   6.        

Головний бухгалтер 

централізованої 

бухгалтерії відділу 

Троцька Тамара 

Сергіївна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 56-3-13-47 

buh.krk@dniokh.gov.ua 

4.       

Заступник 

головного 

бухгалтера 

централізованої 

бухгалтерії відділу 

Безверха Інна 

Володимирівна 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 56-3-13-47 

buh.krk@dniokh.gov.ua 

5.      

Начальник групи по 

господарському 

обслуговуванню 

відділу 

– 

Щопонеділка 

з 13 00 до 17 00 

смт. Краснокутськ, вул. 

Охтирська,2 

тел. (057) 56-3-29-61 

   Інші працівники відділу освіти приймають відвідувачів щоденно. 

   Прийом відвідувачів із поштою щоденно з 11.00 до 13.00. 

mailto:pr.krk@dniokh.gov.ua
http://www.osvita-krk.gov.ua/
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1.2. ЦИКЛОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ  
 

 

Заходи 

 

Відповідальні 

Циклограма 

проведення заходів 

1. Оперативні  наради при начальнику 

відділу  

Гапон І.І.  Перший понеділок 

кожного місяця 

2. Наради та семінари з директорами 

закладів загальної середньої освіти 

Колонтаєвська В.О. Третя п’ятниця 

кожного місяця (за 

потреби) 

3. Наради та семінари із директорами 

закладів дошкільної освіти, 

позашкільної освіти 

Горпинко К.О. 

Шарабурова К.А. 

 

Третя п’ятниця 

кожного місяця (за 

потреби) 

4. Засідання атестаційної комісії ІІ 

рівня при відділі  

Горпинко К.О. За окремим 

графіком 

5.Засідання Асоціації директорів 

закладів освіти Краснокутської 

громади 

Момот Н.В. За окремим 

графіком 

6. Організація та проведення прийому 

громадян з особистих питань  

Гапон І.І.  Щопонеділка 

13-00 - 17-00 

7. Робота із зверненнями громадян та 

працівників освіти 

Відповідальні 

працівники відділу  

Постійно 

8. Виїзди до закладів освіти Працівники відділу За окремим 

графіком 
 

 

1.3. ГРАФІК ВИЇЗНОГО ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН 

 НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ НА 2024 РІК 
 

№ п/п Місяць  Місце проведення виїзного прийому 

1.  Січень  Краснокутський ліцей №1, Краснокутський ЗДО №1, 

Краснокутський ЗДО №2 

2.  Лютий Мурафський ЗДО, Мурафський ліцей, Мирнянська 

філія 

3.  Березень Краснокутський ліцей №2, Краснокутський ЗДО №3 

4.  Квітень Козіївський ліцей, Городнянська філія, Каплунівська 

гімназія, Козіївський ЗДО 

5.  Травень Колонтаївський ліцей, Колонтаївський ЗДО, 

Рябоконівський ЗДО 

6.  Вересень Качалівський ліцей, Костянтинівський ліцей 

7.  Жовтень Пархомівський ліцей, Пархомівський ЗДО 

8.  Листопад Дублянський ліцей, Дублянський ЗДО, Олексіївський 

ліцей 

9.  Грудень Слобідська гімназія, В’язівський ліцей 



2. СТРУКТУРА ВІДДІЛУ ОСВІТИ 

  

ННААЧЧААЛЛЬЬННИИКК  

      11  оодд..    

 

 
  

  

ААППААРРААТТ  ВВІІДДДДІІЛЛУУ  

  ГГРРУУППАА  ППОО  

ГГООССППООДДААРРССЬЬККООММУУ  

ООББССЛЛУУГГООВВУУВВААННННЮЮ  

ВВІІДДДДІІЛЛУУ      

    

    

ЦЦЕЕННТТРРААЛЛІІЗЗООВВААННАА  

ББУУХХГГААЛЛТТЕЕРРІІЯЯ  

ВВІІДДДДІІЛЛУУ  

  

 
  

ЗЗААККЛЛААДДИИ  ттаа    УУССТТААННООВВИИ  ООССВВІІТТИИ  

  

 
ЗЗААККЛЛААДДИИ  

ЗЗААГГААЛЛЬЬННООЇЇ  

ССЕЕРРЕЕДДННЬЬООЇЇ  

ООССВВІІТТИИ  

ЗЗААККЛЛААДДИИ  

ДДООШШККІІЛЛЬЬНН

ООЇЇ  ООССВВІІТТИИ  

ЗЗААККЛЛААДДИИ    

ППООЗЗААШШККІІЛЛЬЬ

ННООЇЇ  ООССВВІІТТИИ  

ККУУ  

««ККрраассннооккууттссьь

ккиийй  ЦЦППРРПППП»»  

ККУУ  

««ККрраассннооккууттссььккии

йй  ііннккллююззииввнноо--

рреессууррсснниийй  

ццееннттрр»» 

ККУУ  

««ККрраассннооккууттссььккии

йй  ммооллооддііжжнниийй  

ццееннттрр»»  

ДЗОЗ 

«КАРАЗІНСЬК

ИЙ»  
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 3. ЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ  ОСВІТИ 

№ 

п/п Питання  

Термін 

виконання 

 

Відповідальні  

 

 

1 Про виконання плану роботи відділу освіти у 2023 році та про схвалення  плану роботи відділу 

освіти на 2024 рік Січень  
Колонтаєвська 

Валентина  

2 Про стан роботи відділу освіти з питань виконання Закону України “Про запобігання корупції” 

упродовж 2023 року  

Березень  

Горпинко Катерина 

Про стан роботи відділу освіти зі зверненнями громадян  упродовж 2023 року Лісняк Інна 

Про підсумки роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в 2023 році та завдання на 2024 

рік 
Рвиборода Ірина 

Про системну форму позаурочної роботи з військово-патріотичного виховання учнівської молоді 

(дитячо-юнацька військово-патріотична гра Сокіл («Джура»)) 

Микитенко 

Маргарита 

Про стан протипожежної безпеки в закладах освіти  Рвиборода Ірина 

Про стан цивільного захисту в закладах освіти  Рвиборода Ірина  

Про забезпечення професійного розвитку педагогічних працівників закладів освіти  Рибак Олена 

Про виконання рішень колегії Колонтаєвська 

Валентина 

 

3 Про стан впровадження Національної стратегії розбудови безпечного й здорового освітнього 

середовища у новій українській школі на основі забезпечення охорони життя і здоров’я учасників 

освітнього процесу 

Червень  
Микитенко 

Маргарита 
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Рвиборода Ірина 

Про стан реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти громади Микитенко 

Маргарита 

Про формування мережі класів закладів загальної середньої освіти Краснокутської селищної  ради 

та набір учнів до 1-х класів 

Шарабурова 

Катерина 

Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році Горпинко Катерина 

Про виконання рішень колегії Колонтаєвська 

Валентина 

 

4 Про стан роботи відділу освіти зі зверненнями громадян  за 9 місяців 2024 року 

Жовтень 

 

Лісняк Інна 

Про стан роботи відділу освіти з питань виконання Закону України “Про запобігання корупції” за 

9 місяців 2024 року 
Горпинко Катерина 

Про підвищення якості освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти громади, 

результати національного мультипредметного тесту учнів у 2024 році 
Рибак Олена 

Про застосування актуальних різновидів рухової активності як засобу зміцнення здоров’я в 

умовах дистанційного навчання 

Микитенко 

Маргарита 

Про виконання рішень колегії Колонтаєвська 

Валентина 

 

5 Про стан роботи з кадрами, організацію навчання та підвищення кваліфікації службовців, 

дотримання вимог чинного законодавства про службу в ОМС та виконавську дисципліну 

Грудень  

Горпинко Катерина 

Про стан функціонування державної (української) мови в освітньому процесі Рибак Олена 

Про організацію психологічного супроводу освітнього процесу в умовах воєнного стану Рибак Олена 

Про стан роботи з профілактики злочинності, правопорушень, попередження негативних явищ, Микитенко 
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булінгу серед учнівської молоді в закладах загальної середньої освіти громади Маргарита 

Про організацію та проведення спортивно-масових заходів з учнями закладів загальної середньої 

освіти 

Микитенко 

Маргарита 

Про виконання плану роботи відділу освіти у 2024 році та про схвалення  плану роботи відділу 

освіти на 2025 рік 
Гапон Ірина 

Про виконання рішень колегії Колонтаєвська 

Валентина 
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4.  ОПЕРАТИВНІ НАРАДИ ПРИ НАЧАЛЬНИКУ ВІДДІЛУ  

Дата Перелік питань Відповідальні 

керівники та               
виконавці 

Відмітка 
про 

виконан
ня 

 

1 2 3 4 

Січень  Про стан роботи зі зверненнями громадян у 2023 році Лісняк Інна  

Про організацію роботи та результати участі вихованців закладу позашкільної освіти в 

заходах обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів 

Бутенко Світлана  

Про роботу ДЮСШ у 2023 році Дударик Роман  

Про підсумки діяльності Краснокутського ЦПРПП у 2023 році Рибак Олена  

Про затвердження графіку проведення у закладах освіти спеціальних об’єктових 

навчань і тренувань з питань цивільного захисту та протипожежних навчань і тренувань 

у 2024 році 

Рвиборода Ірина  

Лютий Про створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти Микитенко Маргарита  

Про наповнюваність вебсайтів закладів освіти та дотримання вимог статті 30 Закону 

України «Про освіту». 

Колонтаєвська 
Валентина 

 

Про  організацію роботи з  соціального захисту учнів. Шарабурова Катерина  

Про виконання рішень оперативних нарад та наказів начальника відділу  Лісняк Інна  

Про стан роботи з охоплення дошкільною освітою Горпинко Катерина  

Березень  

 

Про хід атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2023/2024 навчальному 

році 

Горпинко Катерина  

Про проведення зовнішнього незалежного оцінювання/національного мультипредметного тесту  

у 2024 році 

Колонтаєвська 
Валентина 
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1 2 3 4 

Про діяльність Краснокутського інклюзивно-ресурсного центру за результатами роботи 

у 2023 році 

Столова Ірина  

Про здійснення вибору закладами загальної середньої освіти підручників та посібників  Рибак Олена  

Про роботу щодо запобігання корупційним діянням 

 

Горпинко Катерина  

Квітень  Про хід реєстрації випускників ЗЗСО для проходження зовнішнього незалежного 

оцінювання/національного мультипредметного тесту  у 2024 році 

Колонтаєвська 
Валентина 

 

Про подання декларації службовцями Горпинко Катерина  

Про стан роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти за І квартал 2024 року Лісняк Інна  

Про організацію прийому дітей до 1-х класів закладів загальної середньої освіти Шарабурова Катерина  

Травень 

 

Про підготовку до проведення літньої оздоровчо-відпочинкової кампанії 2024 року Микитенко Маргарита  

Про завершення 2023/2024 навчального року Колонтаєвська 
Валентина 

 

Про організацію обліку дітей дошкільного та шкільного віку та охоплення їх навчанням 

у закладах дошкільної та загальної середньої освіти 

Шарабурова Катерина 

Горпинко Катерина 

 

Червень  

 

Про стан підготовки вчителів 7 класів для роботи в умовах реалізації Концепції «Нова 

українська школа» 

Рибак Олена  

Про підготовку до нового навчального року Гапон Ірина  

Про стан роботи закладів освіти щодо запобігання правопорушень та злочинності серед 

здобувачів освіти 

Микитенко Маргарита  

Про підсумки атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2023/2024 

навчальному році 

Горпинко Катерина  
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1 2 3 4 

Про підготовку проєктів освітніх програм ЗЗСО, ЗДО на 2024/2025 н.р. Колонтаєвська 

Валентина, Горпинко 

Катерина 

 

Про порядок виплати відпускних педагогічним працівникам Троцька Тамара  

Серпень  Про проведення огляду по підготовці закладів освіти до нового навчального року. Гапон Ірина  

Про наповнюваність вебсайтів закладів освіти та дотримання вимог статті 30 Закону 

України «Про освіту». 

Колонтаєвська 

Валентина 

 

Про підготовку та проведення серпневої педагогічної конференції Колонтаєвська 

Валентина, Рибак 

Олена 

 

Про аналіз нещасних випадків серед учасників освітнього процесу Рвиборода Ірина  

Вересень 

 

Про стан організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти у 

2024/2025 навчальному році 

Колонтаєвська Валентина  

Про стан організації інклюзивного навчання в закладах освіти у 2024/2025 навчальному 

році 

Горпинко Катерина  

Про стан підготовки закладів освіти до опалювального сезону та роботи в осінньо-

зимовий період 

Гапон Ірина  

Про підсумки проведення літньої оздоровчо-відпочинкової кампанії 2024 року Микитенко Маргарита  

Про організацію проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів у 2024/2025 

навчальному році 

Рибак Олена  
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1 2 3 4 

Про стан охоплення  дітей громади дошкільною освітою Горпинко Катерина  

Про виконання рішень оперативних нарад та наказів начальника відділу  Лісняк Інна  

Жовтень  

  

Про організацію проведення Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» Рибак Олена  

Про стан кадрового та матеріально-технічного забезпечення спеціалістів психологічної 

служби закладів освіти 

Рибак Олена  

Про стан роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти за ІІІ квартал 2024 року Лісняк Інна  

Про охоплення дітей шкільного віку освітою Шарабурова Катерина  

Листопад  

  

Про наповнюваність вебсайтів закладів освіти та дотримання вимог статті 30 Закону 

України «Про освіту». 

Колонтаєвська 
Валентина 

 

Про стан виконання Закону України «Про запобігання корупції» Горпинко Катерина  

Про організацію і проведення медичних оглядів працівників закладів та установ освіти Шарабурова Катерина  

Грудень  

 

Про підсумки проведення І-ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів у 

2024/2025 навчальному році 

Рибак Олена  

Про хід виконання Плану заходів з реалізації Концепції національно-патріотичного 

виховання в системі освіти України до 2025 року  

Микитенко Маргарита  

Про заходи безпеки під час зимових канікул, новорічних та різдвяних свят та 

організацію роботи щодо попередження надзвичайних ситуацій в закладах освіти в 

зимовий період  

Рвиборода Ірина  

Про роботу КУ «Краснокутський молодіжний центр» Маслій Ольга  



55..    НАРАДИ З КЕРІВНИКАМИ ЗАКЛАДІВ ТА УСТАНОВ ОСВІТИ 

І квартал  

Січень Лютий Березень 

1. Про організацію цивільного захисту в закладах освіти 

громади. 

Рвиборода Ірина 

2. Про завдання та організацію роботи у сфері 

утвердження української національної та громадянської 

ідентичності у закладах освіти у 2024 році. 

Микитенко Маргарита 

3. Про стан роботи відділу  освіти з питань виконання 

Закону України “Про запобігання корупції”. 

Горпинко Катерина 

4. Про стан роботи зі зверненнями громадян у 2023 році. 

Лісняк Інна 

5. Про організацію та проведення спортивних заходів з 

учнями закладів загальної середньої освіти. 

Микитенко Маргарита 

 

1. Про стан травматизму у побуті та під час освітнього процесу 

серед працівників та здобувачів освіти закладів освіти за 2023 рік і 

організацію роботи з охорони праці у 2024 році.  

Рвиборода Ірина 

2. Про реєстрацію випускників закладів загальної середньої освіти 

для участі у ЗНО (НМТ) - 2024. 

Колонтаєвська Валентина 

3. Про остаточне формування закладами загальної середньої освіти 

замовлення документів про освіту у 2023/2024 навчальному році. 

Шарабурова Катерина 

4. Про підсумки співпраці Краснокутського ЦДЮТ та 

Краснокутської ДЮСШ із закладами загальної середньої освіти 

протягом І півріччя 2023/2024 навчального року. 

Директори ЗПО 

5. Про організацію та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних, резервістів та організації бронювання 

військовозобов’язаних. 

Горпинко Катерина 

- 
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ІІ квартал  

Квітень Трав

ень 

Червень 

1. Про підготовку до організованого завершення 2023/2024 

навчального року та проведення заходів із нагоди випуску 

здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти.  

Колонтаєвська Валентина 

2. Про стан розвитку дошкільної освіти в громаді. 

Горпинко Катерина 

3. Про попередню мережу закладів освіти громади на 2024/2025 

навчальний рік. 

Шарабурова Катерина 

4. Про стан функціонування державної (української) мови в 

освітньому процесі. 

Рибак Олена 

5. Про організацію роботи опорних закладів загальної середньої 

освіти громади (Краснокутський ліцей №1, Мурафський ліцей). 

Момот Наталія 

Цовма Людмила 

6. Про стан організації дистанційного навчання у закладах освіти та 

шляхи подолання освітніх втрат здобувачів освіти. 

Рибак Олена 

7. Про стан підготовки вчителів 7-х класів для роботи в умовах 

реалізації Концепції «Нова українська школа». 

Рибак Олена 

- 1. Про підсумки атестації педагогів у 2023/2024 навчальному році. 

Горпинко Катерина 

2. Про підсумки організації навчання осіб з особливими освітніми потребами 

в закладах загальної середньої та дошкільної освіти у 2023/2024 

навчальному році, співпраця закладів освіти з ІРЦ. 

 

Горпинко Катерина, Столова Ірина 

3. Про законодавчо-нормативні аспекти підготовки закладів освіти до 

2024/2025 навчального року. 

Колонтаєвська Валентина 

 

4. Про проведення профілактичної кампанії щодо безпеки життєдіяльності 

дітей під час літніх канікул. Про попередження травматизму при проведенні 

ремонтних робіт влітку 2024 року. 

Рвиборода Ірина 

5. Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року 

та до роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 рр. 

Гапон Ірина 

6. Про систему впровадження здоров’язберігаючих технологій в освітній 

процес. 

Микитенко Маргарита 

7. Про попередню мережу закладів освіти громади на 2024/2025 навчальний 

рік. 

Гапон Ірина, Шарабурова Катерина 
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ІІІ квартал  

Липень  Серпень Вересень 

- 1. Про організований початок 2024/2025 навчального 

року, проведення свята «День знань» та першого уроку в 

закладах загальної середньої освіти. 

Колонтаєвська Валентина 

 

2. Про організацію роботи закладів освіти з питань охорони 

праці та безпеки життєдіяльності, пожежної та техногенної 

безпеки. 

Рвиборода Ірина 

3. Про забезпечення підручниками та навчальною 

літературою в закладах освіти.  

Рибак Олена 

4. Про підсумки роботи закладів позашкільної освіти та 

співпраці із закладами загальної середньої освіти у 

2023/2024 н.р. та завдання на 2024/2025 н.р. 

Директори ЗПО 

5. Про мотивацію учнівської молоді до здорового способу 

життя та рухової активності шляхом впровадження в 

освітній процес «Шкільних ігор». 

Микитенко Маргарита 

6. Про стан утримання наявних укриттів в готовності до 

використання за призначенням. 

Гапон Ірина 

1. Про підготовку річної статистичної звітності закладів 

освіти на початок навчального року. 

 

Шарабурова Катерина, 

 Горпинко Катерина 

2.  Про формування в закладах загальної середньої освіти 

замовлення документів про освіту на 2024/2025 н.р. 

Шарабурова Катерина 

3. Про підсумки діяльності Краснокутського ЦПРПП у 

2023/2024 н.р. та завдання на 2024/2025 н.р. 

Рибак Олена 

4. Про результати національного мультипредметного тесту. 

Рибак Олена 

5. Про наповнюваність вебсайтів закладів освіти та 

дотримання вимог статті 30 Закону України «Про освіту». 

Колонтаєвська Валентина 

6. Про організацію проведення Всеукраїнських учнівських 

олімпіад, конкурсів у 2024/2025 навчальному році. 

Рибак Олена 

7. Про організацію проведення Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року». 

Рибак Олена 

8. Про проведення опалювального сезону у закладах освіти. 

Гапон Ірина 
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ІV квартал  

Жовтень  Листопад  Грудень  

- 

 

1. Про виконання заходів щодо оптимізації мережі закладів 

освіти. 

Гапон Ірина 

2. Про облік та охоплення дітей дошкільного та шкільного 

віку освітою. 

Шарабурова Катерина, 

 Горпинко Катерина 

3. Про стан організації роботи у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності у 

закладах освіти. 

Микитенко Маргарита 

4. Про психологічний супровід,  збереження ментального 

здоров’я вихованців та учнів і педагогів у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти. 

Рибак Олена 

5. Про організацію роботи опорних закладів загальної 

середньої освіти громади (Козіївський ліцей, 

Колонтаївський ліцей). 

Педан Юрій 

Казакова Зоряна 

1. Про організацію підготовки, перевірки та надання  

статистичної річної звітності закладів дошкільної освіти 

за формою 85-к. 

Горпинко Катерина 

2. Про планування бюджету на 2025 рік. 

Троцька Тамара 

3. Про підсумки діяльності Краснокутського ІРЦ у 

2024 році.  

Столова Ірина 

4. Про організацію роботи з безпеки 

життєдіяльності під час зимових канікул  2024/2025 н.р. 

Рвиборода Ірина  

 

 



6. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ІЗ СЛУЖБОВЦЯМИ ВІДДІЛУ  
 

 

1 2 3 4 5 

І. Організаційні заходи 

1 Забезпечити виконання актів і 

доручень Президента України, 

Кабінету Міністрів України, 

законодавчих та нормативно-правових 

актів з питань реалізації державної 

кадрової політики 

Протягом 

року 

Горпинко 

Катерина 

 

2 Розгляд на оперативних нарадах 

при начальнику відділу питань: 

   

 Про роботу щодо запобігання 

корупційним діянням 

Березень  Горпинко 

Катерина  

 

 Про подання декларації службовцями  Квітень   Горпинко 

Катерина  

 

 Про стан виконання Закону України 

«Про запобігання корупції» 

Листопад   Горпинко 

Катерина  

 

3 Оформлення наказів про відрядження 

працівників відділу  

Протягом 

року 

Горпинко 

Катерина 

 

4 Підготовка звітно-облікової 

документації з кадрових питань 

Протягом 

року 

Горпинко 

Катерина  

 

ІІ. Формування складу службовців відділу та робота з ним 

1 Аналіз якісного складу службовців  щокварта

льно  

Горпинко 

Катерина  

 

2 Внесення пропозицій щодо 

присвоєння чергових рангів 

службовцям, оформлення відповідних 

записів  в трудових книжках 

При 

необхідно

сті 

Горпинко 

Катерина  

 

3 Внесення пропозицій щодо 

встановлення надбавки за вислугу 

років  

При 

необхідно

сті 

Горпинко 

Катерина  

 

4 Збір та узагальнення статистичної 

інформації з кадрових питань 

 

При 

необхідно

сті 

Горпинко 

Катерина 

 

ІІІ. Запобігання та профілактика корупційних проявів серед службовців 

1 Здійснення організаційних заходів 

щодо своєчасного подання всіма 

службовцями декларацій про доходи, 

зобов’язання фінансового характеру та 

належне їм майно, в тому числі і за 

кордоном, щодо себе і членів своєї 

сім’ї за рік 

 

 

До 01 

квітня  

Горпинко 

Катерина  

 

Узагальнення підсумків проведеної 

роботи, надання інформації до служби 

управління персоналом  

квітень  Горпинко 

Катерина  
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1 2 3 4 5 

2 Попередження та реагування на 

кожний факт порушення державними 

службовцями вимог Закону України 

“Про запобігання корупції” 

 

Протягом 

року 

Горпинко 

Катерина  

 

ІV. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації службовців 

1 Надання пропозицій до служби 

управління персоналом щодо 

підвищення кваліфікації службовців  

до 01 

квітня  

Горпинко 

Катерина  

 

2 Проведення аналізу потреби у 

професійному навчанні службовців  

Жовтень-

грудень  

Горпинко 

Катерина  

 

V. Організація роботи зі зверненнями громадян 

1 Організація та проведення особистого 

прийому громадян з особистих питань 

начальником  

За 

графіком  

Гапон Ірина  

2 Організація роботи зі зверненнями 

громадян  

Постійно Лісняк Інна  

3 Узагальнення інформації про стан 

виконання Закону України “Про 

звернення громадян” 

Щокварта

льно 

Лісняк Інна   

4 Підготовка звіту за показниками 

Класифікатора у порівнянні з 

відповідним періодом минулого року 

Щокварта

льно 

Лісняк Інна   

5 Організація та проведення особистого 

прийому громадян з особистих питань 

керівниками структурних підрозділів  

За 

графіком 

Керівники 

структурних 

підрозділів 

 

6 Розгляд на оперативних нарадах 

при начальнику відділу питань: 

   

 Про стан роботи зі зверненнями 

громадян за підсумками  року 

Січень  Лісняк Інна   

 Про стан роботи зі зверненнями 

громадян у ІІ півріччі року 

Липень    Лісняк Інна   

7 Підготовка проєктів наказів з 

основної діяльності: 
 

 

 

 

 

Лісняк Інна  

 

 Про стан роботи із зверненнями 

громадян за підсумками року 

Січень 

Про затвердження графіку виїзного 

прийому громадян начальником 

відділу  на рік 

Січень 

Про затвердження графіку прийому 

громадян у відділі  на рік 

Січень 

 

VІ. Організація роботи з реалізації Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» 

 

 Організація роботи з підготовки 

відповідей на інформаційні запити 

відносно публічної інформації, яка 

створена, отримана або знаходиться у 

володінні з дотриманням строків 

Постійно  

 

 

Сургай Марія 
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1 2 3 4 5 

розгляду запитів на інформацію, 

передбачених ст.20 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» 

 Оприлюднення публічної інформації, 

передбаченої ч.1 ст.15 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», 

яка створена, отримана або 

знаходиться у володінні  

Постійно  

 

 

Сургай Марія 
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 7. Інформаційно-аналітичне забезпечення відділу освіти   

  

7.1. Державна статистична звітність 
 

Звіт/інформація Термін 

надання 

Інструментарій Відповідальний 

Зведений звіт закладів позашкільної освіти станом на 01 січня До 15.02. Форма № 1-ПЗ Шарабурова 

Катерина 

Бутенко Світлана 

Зведений звіт з питань діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рік 

станом 01 січня 

До 01.02. Форма № 1-ІРЦ Столова Ірина 

Звіт про діяльність закладу дошкільної освіти До 28.02. Форма «Звіт про діяльність  

закладу дошкільної освіти за 

__рік» 

Горпинко 

Катерина 

Зведений звіт денних закладів загальної середньої освіти на початок 

навчального року  

До 20.09. Форми № 76 РВК 

Д-4, 5, 6, 7-8, 9 

Шарабурова 

Катерина 

Звіт про кількість дітей шкільного віку (станом на 1 вересня) До 05.10. Форма № 77-РВК Шарабурова 

Катерина 

Зведений звіт місцевих органів управління освітою про чисельність і склад 

педагогічних працівників денних закладів загальної середньої освіти, 

закладів освіти системи МОНУ комунальної форми власності на 05 

вересня року (усього та окремо по міській і сільській місцевостях) 

До 22.10. Форма № 83-РВК Горпинко 

Катерина 
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7.2.  Забезпечення доступу до сучасної освіти на всіх освітніх рівнях, можливості вибору закладів освіти 

 (підвищення ефективності освітнього процесу за різними формами навчання, забезпечення варіативності освітніх послуг з урахуванням 
індивідуальних запитів, організація підвезення учнів, створення умов для розвитку здібностей учнів з особливими освітніми потребами) 

 

№ 
з/п  

Зміст заходу Термін 
виконання 

Відповідальний 

керівник,  

виконавець 

Очікуваний 

результат 

Відмітка про 
виконання 

 

1 2 3 4 5 6 

1 Формування мережі освітніх закладів відповідно до 

демографічної ситуації 

 

Протягом 
року 

Гапон Ірина Підвищення якості і доступності 

освіти 

 

 

2 Здійснення заходів щодо утримання мережі закладів 

загальної середньої, дошкільної та позашкільної 

освіти 

Протягом 
року 

Гапон Ірина Підвищення якості і доступності 

освіти 

 

 

3 Забезпечення здійснення освітнього процесу в 
закладах освіти за різними формами навчання 
(очною, дистанційною, змішаною) в умовах 
правового режиму воєнного стану та з дотриманням 
безпекових вимог 

Протягом 
року 

Гапон Ірина Охоплення освітнім процесом усіх 
здобувачів освіти на рівні 100% від 
потреби 

 

4 Проведення роботи щодо створення умов для 

організованого підвезення до місця навчання учнів, 

які проживають за межею пішохідної доступності, 

придбання та технічне обслуговування шкільних 

автобусів. 

 

Протягом 
року 

 

Гапон Ірина Забезпечення підвезення шкільними 

автобусами до місць навчання та у 

зворотному напрямку учнів на рівні 

100% від потреби 
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5 Відкриття інклюзивних класів у закладах загальної 
середньої освіти та інклюзивних груп у закладах 
дошкільної освіти 

Протягом 
року 

Гапон Ірина 

Горпинко 
Катерина 

 

Створення умов для навчання та 
виховання дітей з особливими 
освітніми потребами  

 

6 Розширення мережі гуртків закладів позашкільної 
освіти, збільшення кількості дітей та учнівської 
молоді, залучених до якісної позашкільної освіти 

Протягом 
року 

Бутенко Світлана 

Дударик Роман 

Забезпечення показника охоплення 
дітей громади позашкільною 
освітою 

 

7 Контроль за участю випускників закладів загальної 
середньої освіти в зовнішньому незалежному 
оцінюванні 

Травень – 
червень 
2024 

Колонтаєвська 
Валентина 

Підвищення якості і доступності 

освіти 

 

 

8 Облік дітей шкільного та дошкільного віку Травень – 
серпень 
2024 

Шарабурова 
Катерина 

Горпинко 
Катерина 

Забезпечення охоплення дітей та 

учнівської молоді освітою 

 

9 Підготовка закладів освіти до нового 2025/2025 н.р. Червень- 
серпень 
2024 

Гапон Ірина Підвищення якості і доступності 

освіти 

 

 

10 Об’їзд закладів освіти Краснокутської громади Серпень 
2024 

Гапон Ірина  Підвищення якості і доступності 

освіти 
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7.3. Заходи з розвитку  індивідуальних творчих здібностей особистості та з нагоди відзначення пам’ятних дат 

 

№ 
з/п  

Зміст заходу Термін 
виконання 

Відповідальний 

керівник, 

виконавець 

Очікуваний 

результат 

Відмітка про 
виконання 

 

1 2 3 4 5 6 

1. Проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

турнірів, інтелектуальних і творчих конкурсів, 

виховних заходів для дітей, учнівської молоді 

Протягом 

року 

Рибак Олена 

Микитенко 

Маргарита 

 

Охоплення дітей, учнівської молоді 
інтелектуальними заходами, 
творчими конкурсами, спортивними 
змаганнями з метою формування 
компетентної, конкурентно-
спроможної, інтелектуально та 
фізично розвиненої, творчої, 
патріотично налаштованої 
особистості 

 

2 Забезпечення участі дітей, учнівської молоді в 
обласних, всеукраїнських та міжнародних масових 
заходах, у тому числі спортивних  

Протягом  

року 

Рибак Олена 

Микитенко 

Маргарита 

 

Охоплення дітей, учнівської молоді 
інтелектуальними заходами,  

1 творчими конкурсами, спортивними 
змаганнями з метою розвитку їх 
здібностей і обдарувань 
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7.4. Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти, створення безпечних умов для перебування учасників 

освітнього процесу в закладах освіти, упровадження в освітній процес новітніх технологій, у тому числі 

інформаційно-комунікаційних 

 

№ 

з/п 

Зміст 

заходу 

Термін  

виконання 

Відповідальний 

керівник,  

виконавець 

Очікуваний 

результат 

Відмітка про  

виконання 

 

1 2 3 4 5 6 

1 Створення класів безпеки в закладах освіти громади Протягом 
року 

Рвиборода Ірина Створення сприятливого середовища, 
спрямованого на збереження життя і 
здоров’я всіх учасників освітнього 
процесу 

 

2 Створення нового освітнього простору (середовища) 
у 7 класах закладів загальної середньої освіти, які 
будуть працювати за Державним стандартом базової 
середньої освіти, що відповідає вимогам Концепції 
«Нова українська школа»    

Протягом 
року 

Гапон Ірина Забезпечення доступності та 
комфортності сучасних умов навчання, 
розвитку та спілкування учасників 
освітнього процесу в умовах Нової 
української школи 

 

3 Створення безпечного освітнього середовища в 

закладах освіти: приведення та укріплення захисних 

споруд цивільного захисту (протирадіаційних укриттів 

та найпростіших укриттів) до належного технічного 

стану 

 

Протягом 

 року 

Гапон Ірина Створення фонду захисних споруд 
цивільного захисту закладів освіти 
відповідно до чинних стандартів, 
визначених наказом Міністерства 
внутрішніх справ України від 09.07.2018 
№ 579 «Про затвердження вимог з питань 
використання та обліку фонду захисних 
споруд цивільного захисту» (зі змінами) 

 

4 Забезпечення безперебійної роботи та поліпшення 

матеріально-технічного оснащення «Пункту 

незламності», що діє на базі закладу освіти 

Протягом  

року 

Гапон Ірина Створення належних умов у «Пункті 

незламності» 
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1 2 3 4 5 6 

5 Модернізація матеріально-технічної бази закладів 
загальної середньої освіти, особливо опорних 
закладів 

Протягом 
року 

Гапон Ірина Поліпшення  умов для забезпечення 
якісних освітніх послуг учням в закладах, 
упровадження новітніх технологій в 
освітній процес 

 

6 Створення сучасного освітнього середовища у 
закладах освіти 

Протягом  

року 

Гапон Ірина Підвищення якості  надання освітніх 
послуг 

 

7 Придбання комп’ютерної та мультимедійної техніки 
для закладів загальної середньої, дошкільної та 
позашкільної освіти 

Протягом 
року 

Гапон Ірина Підвищення показника забезпеченості 
закладів комп’ютерною технікою 
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7.5. Підвищення фахового рівня педагогічних працівників, удосконалення професійної діяльності 

 

№  

з/п 

Зміст заходу Термін 

 виконання 

Відповідальний 

керівник,  

виконавець 

Очікуваний результат Відмітка про  

виконання 

1 2 3 5 6 7 

 

1 Організація участі педагогів у фахових конкурсах  Протягом 
року 

Рибак Олена Підвищення професійної 
майстерності педагогів 

 

2 Проведення серпневої конференції педагогічних  

працівників 

Серпень Колонтаєвська 

Валентина 

Рибак Олена 

Підготовка інформаційно-
аналітичних та інформаційно-
статистичних збірників за 
підсумками роботи галузі «Освіта» у 
навчальному році 

 

3 Підвищення кваліфікації керівних та педагогічних 
кадрів, навчально-допоміжного персоналу закладів 
освіти 

Протягом 
року 

Рибак Олена 

Рвиборода 

Ірина 

Підвищення професійної 
компетентності керівних та 
педагогічних працівників закладів 
та установ освіти  

 

4 Організація інформаційно-методичної допомоги 
педагогам закладів дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти щодо створення інклюзивного 
освітнього середовища 

Протягом 
року 

Столова Ірина Створення комфортних умов у 
закладах освіти для навчання дітей з 
особливими освітніми потребами  
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7.6. Питання для розгляду на засіданнях виконавчого комітету Краснокутської селищної ради 

1 Протягом року Про надання дозволу на передачу матеріальних цінностей Троцька Тамара 

2 Протягом року Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей Троцька Тамара 

3 Протягом року Про систему роботи відділу освіти та закладів освіти з національно-патріотичного 

виховання 

Микитенко Маргарита 

4 Протягом року Про присвоєння поштової адреси Сургай Марія 

 

7.7. Питання для розгляду на засіданнях сесії Краснокутської селищної ради 

1 

І квартал  

Про хід виконання у 2023 році Програми розвитку освіти у Краснокутській 

селищній територіальній громаді на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 

селищної ради від 12 жовтня 2021 року № 2599-VIII 

Гапон Ірина 

2 

І квартал 

Про хід виконання у 2023 році Програми розвитку фізичної культури і спорту, 

молодіжних ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній 

територіальній громаді Богодухівського району Харківської області на 2022-2024 

роки, затвердженої рішенням селищної ради від 12 жовтня 2021 року № 2640-VIII 

Колонтаєвська Валентина 

Микитенко Маргарита 

3 
І квартал  

Про звіт комунальної установи «Краснокутський інклюзивно-ресурсний центр» 

Краснокутської селищної ради харківської області про свою діяльність за 2023 рік 

Столова Ірина 

4 
І квартал 

Про звіт комунальної установи «Краснокутський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» про свою діяльність за 2023 рік 

Рибак Олена 

5 Червень Про організацію роботи з обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів на 

території Краснокутської СТГ 

Шарабурова Катерина 

6 Серпень  Про поділ класів закладів загальної  середньої освіти Краснокутської СТГ на групи 

при вивченні української мови у  навчальному році 

Сургай Марія 

7 Протягом року Про надання дозволу на розроблення  проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки та надання в постійне користування відділу освіти 

Сургай Марія 
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Краснокутської селищної ради 

8 Протягом року Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

надання в постійне користування відділу освіти Краснокутської селищної ради 

Сургай Марія 

9 Протягом року Про надання дозволу на списання матеріальних цінностей / комунального майна Троцька Тамара 

10 Протягом року Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних 

ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській СТГ на 2022-2024 роки 

Колонтаєвська Валентина 

Микитенко Маргарита 

11 Протягом року Про внесення змін до Програми розвитку  освіти у Краснокутській селищній 

територіальній громаді на 2022-2024 роки  

Гапон Ірина 

12 Протягом року Про надання дозволу на виведення частини нежитлового приміщення закладу освіти Сургай Марія 

13 Грудень Про виконання Програми розвитку освіти у Краснокутській селищній 

територіальній громаді на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням селищної ради 

від 12 жовтня 2021 року № 2599-VIII 

Гапон Ірина 

14 Грудень  Про виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних 

ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній територіальній 

громаді Богодухівського району Харківської області на 2022-2024 роки, 

затвердженої рішенням селищної ради від 12 жовтня 2021 року № 2640-VIII 

Колонтаєвська Валентина 

Микитенко Маргарита 

 


